

સુવિચાર
જો તમે તમારા ઘરમાં શાંતિ ઇચ્છતા હો તો તમારે ગૃહિણી જે ઈચ્છે તે કરવું જોઈએ.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૯૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૦૧/૧૨/૨૦૨૪, રવિવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

હરિઓ
શાંતિ સેવા સંસ્થા
સુવિચાર
કેન્સર નિવારણ
શુદ્ધ ધી માં...
અડદીયા
ગુંદરપાડ
મેથીલાડું
હરિઓ પેડાવાળા
ન્યુ એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ કોમ્પ્લેક્સ,
દુકાન નં.૬, અમરેલી, ગો.૪૯૯૯૯ ૯૦૦૯૯

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છાપવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૧ કારતક વદ-અમાસ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૪૪

સ્ત્રી રોગ ?
ગર્ભાશય (કોથળી) ની તકલીફ ?
રાહત દરે
દુરબીનથી ડાંકા વગરના ઓપરેશન



નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૯૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૯૨ ૨૩૦૦૦. ઈમેલ: નવજીવની.હેલ્પલાઈન: ૯૯૭૯૨ ૯૩૦૦૦

ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ અનેક કાર્યોનો શુભારંભ કરાવ્યો તો અનેક કાર્યો પૂર્ણ થતાં લોકાર્પણ કર્યું અરે વાહ : સાવરકુંડલાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કરાડોનાં ખર્ચે વિકાસ કાર્યો

કેરાળા-જૂના સાવર અને ઓળીયા-નાના ભમોદ્રા માર્ગ બનાવવાનો પ્રારંભ

અમરેલી-લીલીયા-કાંકય વચ્ચેનો માર્ગ ૧૦ મીટર પહોળો બનશે તેનું પણ કર્યું ભૂમિપૂજન

૬૦ લાખનાં ખર્ચે ત્રેયાર થયેલ ઓળીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રને ખુલ્લુ મુકાણું

ગ્રામ્ય વિસ્તારનાં મુખવતા પ્રશ્નોની અપેક્ષા પૂર્ણ કરવી એ અમારો ઉદ્દેશ્ય : કસવાલા



સાવરકુંડલા, તા. ૩૦ સાવરકુંડલા-લીલીયા વિધાનસભા વિસ્તારના ધારાસભ્ય

કસવાલાએ સાવરકુંડલાના વિકાસ માટે અદ્યતન સરકારમાંથી ગ્રાન્ટો લાવીને અનેક શ્રેષ્ઠ ધારાસભ્ય તરીકેનું ઉત્તમ ઉદાહરણ

પૂર્ણ પાડ્યું છે. ત્યારે સાવરકુંડલાના ગ્રામ્ય માર્ગો જે એક તાલુકાથી બીજા તાલુકાને જોડતા રસ્તાઓ તેમજ કાચાથી

ડામર (નોનપ્લાન) રસ્તો અને આનુષંગિક કામગીરી માટે કેરાળા-જૂના સાવર એમ.ડી.આર. ક્ષાનો રસ્તો જે રૂા. ૧૪૦ લાખના ખર્ચે ત્રેયાર થશે તેમજ અમરેલી-લીલીયા-કાંકય રોડ જે રૂા. ૧૮૦૦ લાખના ખર્ચે ૧૦ મીટર

પહોળો બનશે અને ૬બક્ષપટ્ટી (ટુ ટ્રેક) સાથેની એસએચ કક્ષાના રસ્તામાં સુવિત કામગીરી. ૧૮/૦૦ થી ૨૭/૦૦ રીસરફેસીંગ, ગામતણ વિસ્તારમાં સી.સી.રોડ, પ્રોટેક્શન વોલની કામગીરી તથા રોડ ફનીચરની કામગીરી કરવામાં

આવશે એવી જ રીતે કાચાથી ડામર (નોનપ્લાન) રસ્તો ઓળીયા-નાનાભમોદ્રા રોડ જે રૂા. ૫૨૦ લાખના

ખર્ચે સી.સી.રોડ, પાઈપવાળાનાળા અને પ્રોટેક્શન વોલની કામગીરીનો સમાવેશ થાય છે.

આ તમામ રોડના ખાતમુહૂર્ત ધારાસભ્ય કસવાલાએ કર્યા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ઈરફાનભાઈ ઉર્ફે વાસ્તવ નામનાં ઈસમ તરફથી જફરાબાદની મામલતદાર કચેરીનાં કલાર્કને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી મળતા ફરિયાદ ફરજમાં રૂકાવટ કર્યાનો પણ ફરિયાદમાં ઉલ્લેખ

અમરેલી, તા. ૩૦ જફરાબાદ ગામે રહેતા ઈરફાનભાઈ ઉર્ફે વાસ્તવ નામના આરોપીએ ગત તા. ૨૦ ના રોજ સવારે ૧૧ વાગ્યે જફરાબાદ મામલતદાર કચેરી મહેસુલ શાખામાં જઈ મામલતદાર કચેરીમાં કલાર્ક તરીકે ફરજ બજાવતા

સાગરભાઈ હરેશભાઈ રાજયગોર નામનાં ૩૩ વર્ષિય યુવક સાથે શાબ્દિક બોલાચાલી કરી કલાર્કને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી મામલતદાર કચેરીના કલાર્કની કાયદેસરની ફરજમાં રૂકાવટ કર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

દિલાવરભાઈ ચૌહાણને આઘાત લાગ્યો સાવરકુંડલામાં રીવરફ્રન્ટ બનતો હોવાથી મકાન ખાલી કરવાની નોટિસ મળતાં વૃધ્ધે ઝેર પી લીધું

અમરેલી, તા. ૩૦ સાવરકુંડલા ગામે બગદાદ નગરમાં રહેતા દિલાવરભાઈ ચાંદભાઈ ચૌહાણ નામનાં ૬૫ વર્ષિય વૃધ્ધને આજથી ચારેક દિવસ પહેલા નગરપાલિકા દ્વારા રીવરફ્રન્ટ બનતો હોવાથી મકાન ખાલી કરવાની નોટિસ આપેલ છે. જેવાતનું તેમને લાગી આવતા તા. ૨૮ રોજ સવારના સવારના ૯ વાગ્યે આસપાસ વૃધ્ધનાં નાખવાની ટીકડા પોતે પોતાની મેળે પાણીમાં નાખી પી જતા સારવાર માટે દવાખાને ખસેડાયેલ છે.

બાબરા, તા. ૩૦ બાબરાનાં કરિયાણા ગામનાં સરપંચની આગેવાનીમાં ગ્રામજનોએ સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનમાં અરજ આપેલ છે. અરજમાં જણાવેલ છે કે, કરિયાણા ગામની અંદર ભગવાન સ્વામીનારાયણના પ્રસાદિનું સ્થાન પૌરાણિક મંદીર આવેલ છે. આ મંદીર સમસ્ત સ્વામીનારાયણ ધર્મ પાળતા ભક્તજનો તથા કરિયાણા ગામના લોકો માટે ભક્તિ તથા આસ્થાનું કેન્દ્ર છે. આ મંદિરની જગ્યા મીણબાઈના માના

સ્વામીનારાયણ મંદિરનાં કહેવાતા સાધુથી સમસ્યા બાબરાનાં કરિયાણા ગામનાં સરપંચની આગેવાનીમાં પોલીસ સ્ટેશનમાં રજૂઆત સાધુનાં કારનામાઓની વિગતો રજૂ કરી

બાબરા, તા. ૩૦ બાબરાનાં કરિયાણા ગામનાં સરપંચની આગેવાનીમાં ગ્રામજનોએ સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનમાં અરજ આપેલ છે. અરજમાં જણાવેલ છે કે, કરિયાણા ગામની અંદર ભગવાન સ્વામીનારાયણના પ્રસાદિનું સ્થાન પૌરાણિક મંદીર આવેલ છે. આ મંદીર સમસ્ત સ્વામીનારાયણ ધર્મ પાળતા ભક્તજનો તથા કરિયાણા ગામના લોકો માટે ભક્તિ તથા આસ્થાનું કેન્દ્ર છે. આ મંદિરની જગ્યા મીણબાઈના માના

તસ્વીર : પંકજ ઈન્ફોડીયા-બાબરા
ગોપીનાથજી મંદિર ગઢડા તાબાની જગ્યા આવેલ છે. પવિત્ર જગ્યામાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

આ તમામ રોડના ખાતમુહૂર્ત ધારાસભ્ય કસવાલાએ કર્યા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જોઈએ છે
કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker-7,
તથા સુજસતી ડાટીપીંગનાં અનુભવી
અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો
રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨ : ૩૦ થી ૧ : ૩૦
અમરેલી એક્સપ્રેસ
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

ફરસાદ • ખમણ • મીઠાઈ
શિવ
કુરસાણી (ધારીવાળા)
નારણ આર્કેડ, ભીડાંબંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ
એજન્સી આપવાની છે...
અમરેલી જિલ્લાનાં લાઠી, દામનગર, ચિતલ, સા.કુંડલા રાજુલા, વીજપડી, ધારી, ચલાલા, વડિયા, માં 'અમરેલી એક્સપ્રેસ' દૈનિકની એજન્સી આપવાની છે, એજન્સી માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ રૂબરૂ સંપર્ક કરવો.
સંપર્ક
મનોજ રૂપરેલ - તંત્રી
મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩
જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ - અમરેલી

સાંભળવાની સમસ્યા ?
બહેરાશની તપાસ (Hearing Test)
AI ટેકનોલોજી રિચાર્જબલ વર્લ્ડલાસ હીચરીંગ મશીન પર ઉચ્છુક ટેકનોલોજી વોલ્ટરપુફ આકર્ષક ડીસ્ટાઉન્ટ ઓફર બેસ્ટ સાઉન્ડ ૬ વોલિટી ગુજરાત સરકારના કાર્યાલય / પેનશનરો માટે ફ્રી હીચરીંગ મશીન ની યોજના માટે ખાસ મનો. ડિજિટલ ડિમિન્ટ
અવતાર
રૂપિય અને હિચરીંગ ક્લિનિક
મોડન પ્લાઝા, પુજારા ટેલિડોમની ઉપર, જુહાપુરી ધર્મશાળા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ • સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮ (લગભગ ૬૫)

ઔરુગમ
એકથમ ન્યુરો સાઈકિયાટ્રી હોસ્પિટલ
ઈમરજન્સી સારવાર ૨૪ કલાક ઉપલબ્ધ..
ડૉ. વિવેક જોષી
M.B.(Psy) D.P.M., F.I.P.S., M.I.A.P.P.
કન્સલ્ટીંગ ન્યુરો સાઈકિયાટ્રીસ્ટ
મગજ, માનસિક રોગો, જાતિય નબળાઈ તથા વ્યસન મુકિતનાં નિષ્કાંત...
● ઉદાસી રોગ :: લડાણો :: ● ધિંતા - ટેન્શન
● મરવાના વિચાર આપવા ● માથાનો દુઃખાવો
● વિચારવાચુ ● જાતિય રોગો
● વહેમ, શંકા ● વ્યસનમુકિત : દારૂ, બીડી, તમાકુ, કાલા
● મંદબુદ્ધિ બાબકોની સારવાર
સ્થળ : પરમ કોમ્પ્લેક્સ, બીજા માળે, ICICI બેંક પાસે, બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
Mo. 97370 28181 | Ph. 02792-224224
મગજના ગ્રાહ (E.E.G.) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ...

જુના માર્કેટયાર્ડમાં દુકાન વેચવાની છે...
અમરેલીનાં જુના માર્કેટયાર્ડમાં 'કલશ મોલ' ની બાજુમાં આવેલ ચાઉન્ડ ફ્લોરની દુકાન નં. ૧૩૭ વેચવાની છે.
:: સંપર્ક કરો ::
શ્રી જેરામભાઈ સોહેલીયા
મો. ૭૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

સમસ્ત બસિયા કાઠી રાજવી ગિરાસદાર પરિવાર દ્વારા ઘુડશિયા ખાતે આપતીકાલથી શ્રીમદ્ દેવી ભાગવત્ કથાનો આસ્થાભર પ્રારંભ

શ્રી કુળદેવી રાજરાજેશ્વરી ભગવતી ચામુંડા માતાજીનાં સાંનિઘ્યમાં સંગીતમય શૈલીમાં કથા યોજશે

વ્યાસપીઠ પરથી પૂ. શ્રી ૧૦૦૮ પૂ. કલકેસ્વરી દેવીજી ગિરાજી સુમધુર સ્વરમાં કથાનું રસપાન કરાવશે

કથા દરમિયાન વિવિધ ધાર્મિક પ્રસંગો તેમજ પ્રાગટ્ય મહોત્સવની ઉજવણી કરાશે

સંતવાણી, મહાપ્રસાદ સહિતનાં અનેકવિધ કાર્યક્રમો કથા દરમિયાન યોજાશે જેનો લાભ લેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો

બાબરા, તા. ૩૦
ગોંડલ તાલુકાના ઘુડશિયા મુકામે આગામી તા. ૨/૧૨ થી ૧૦/૧૨ સુધી શ્રી કુળદેવી રાજરાજેશ્વરી ભગવતી ચામુંડા માતાજીના સાંનિઘ્યમાં ભવ્ય અને દિવ્ય શ્રીમદ્ દેવિભાગવત કથાનું સુંદર આયોજન સમસ્ત બસિયા કાઠી રાજવી ગિરાસદાર પરિવાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે.

કથાના વ્યાસપીઠે પરમ પૂજ્ય શ્રી શ્રી ૧૦૦૮ પૂજ્ય કલકેસ્વરી દેવીજી ગિરાજી સુમધુર સ્વરમાં અને સંગીતશૈલીમાં કથાનું રસપાન કરાવશે. દરરોજ સવારે ૮ વાગ્યાથી બપોર ના ૧



વાગ્યા સુધી કથા કરવામાં આવશે તેમજ કથા દરમિયાન વિવિધ

ધાર્મિક પ્રસંગો તેમજ પ્રાગટ્ય મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવશે. તા. ૨/૧૨/૨૪ ને સોમવારના રોજ સવારે ૮ કલાકે ભગવતી ચામુંડા માતાજીને ધ્વજરોહણ કરવામાં આવશે તેની ધ્વજયાત્રા શ્રી ખેનલા બાપા શ્રી જીના ટીબા મંદિરથી ચામુંડા માતાજીના મંદિર સુધી ધ્વજયાત્રા યોજાશે.

૮:૩૦ કલાકે ચામુંડા માતાજીના મંદિરથી કથાસ્થળ સુધી ભવ્ય પોથીયાત્રાની કળશે જેમાં સાધુ, સંતો અને અગ્રણીઓ તેમજ બહોળી સંખ્યામાં સમાજના લોકો જોડાશે.

૮ કલાકે પુજ્ય સાધુ, સંતો

અને મહંતોના કરકમલોહસ્તેદીપપ્રાગટ્ય કરી કથાનો મંગળ પ્રારંભ કરાશે. અહીં આયોજિત દિવ્ય શ્રી મદ દેવિભાગવત કથામાં દરરોજ બપોર તેમજ સાંજના મહાપ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે તેમજ દરરોજ રાત્રીના માતાજીના ગરબાનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે.

આ સિવાય સંતવાણી અને ડાયરો યોજાશે જેમાં તા. ૬/૧૨/૨૪ના રોજ રાત્રીના ૮:૩૦ કલાકે રાજભાગદેવી અને હરેશદાનગઢવીનો સંતવાણીનો કાર્યક્રમ યોજાશે અને તા. ૮/૧૨/૨૪ના રોજ રાત્રીના ૮:૩૦ કલાકે સાયાભાઈ આહીર અને સરમણભાઈ નિમાવત દ્વારા સંતવાણી અને સાહિત્ય રજૂ કરવામાં આવશે.

કથા દરમિયાન પૂજ્ય મોરારીબાપુ, પૂજ્ય શેરનાથ બાપુ, પૂજ્ય કિશોરગિરિબાપુ, પૂજ્ય વલકુબાપુ, પૂજ્ય નિર્મલાબા, પૂજ્ય મુક્તાનંદ બાપુ, પૂજ્ય રાજેન્દ્ર બાપુ, પૂજ્ય વિજય બાપુ, આઈ શ્રી કંચનમાં સહિતના પરમ પૂજ્ય વંદનીય સાધુ, સંતો

ઉપસ્થિત રહી આશિર્વાદ પાઠવશે. તેમજ રાજયના મુખ્ય નાયબ દેડક કૌશિક વેકરિયા, પાણી પુરવઠા પ્રધાન કુંવરજીભાઈ બાવળિયા, મંત્રી ભાનુબેન બાબરીયા, સાંસદ પરશોત્તમ રૂપાલા સહિતના રાજકીય અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહી શુભેચ્છાઓ પાઠવશે.

અહીં ઘુડશિયા ગામે ભગવતી કુળદેવી શ્રી ચામુંડા માતાજીના સાંનિઘ્યમાં આયોજિત ભવ્ય અને દિવ્ય શ્રીમદ્ દેવિભાગવત કથા તેમજ સંતવાણી અને મહાપ્રસાદનો નિયમિત લાભ લેવા મંદિરના પૂજારી તેમજ સમસ્ત બસિયા પરિવાર દ્વારા ધર્મપ્રેમી જનતાને જાહેર અનુરોધ કર્યો છે.

મોટા કણકોટનાં સરપંચે ધારાસભ્યને પત્ર પાઠવ્યો લીલીયા મોટાથી દેવભૂમિ દેવળીયા સુધીનાં માર્ગની પહોળાઈ વધારવા માંગ કરાઈ અનેક ગામોના નાગરિકોની સમસ્યા દૂર કરવા માંગ

લીલીયા, તા. ૩૦
લીલીયા થી દેવભૂમિ દેવળીયા સુધીનો માર્ગ પહોળો કરવા બાબત મોટા કણકોટના સરપંચ ધર્મિન્દ્રબેન રામાણી દ્વારા ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલાને પત્ર પાઠવી રજૂઆત કરેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે અમરેલી કુંડલા હાઈવે (દેવળીયા પાટીયુ) થી દેવભૂમિ દેવળીયા સુધી હાલ ડબલ પટ્ટી રોડ છે તે એરોડને દેવળીયાથી લંબાવીને લીલીયા મોટા સુધી ડબલ પટ્ટી રોડ થાય તો ટ્રાફિકની સમસ્યા અને અકસ્માતની સમસ્યાનો હલ થાય એમ છે આ રોડ ઉપર લકઝરી બસ વ્યવહાર ખેડૂતોના ખેતર આવવા જવા માટે સડા ટ્રેક્ટર અને ઇલેક્ટ્રીક ગારીયાધાર થી થાલાલા, વાર્કીયા, ચાંપાથળ, પીઠવાજાળ



સાવરકુંડલા વગેરે ગામોને જોડતો વાહન વ્યવહાર થી અતિ વ્યસ્ત આરસ્તો છે આ રસ્તો સિંગલ પટ્ટી હોવાથી અને અતિ

વ્યસ્ત હોવાથી રાહદારી ટૂંકીલ ચાલકો અને મોટા વાહનો સામે સામે આવે ત્યારે ખૂબ જ અસહ્ય થાય છે અને અકસ્માત થાય છે વળી બવાડી, બવાડા, કાંકય, લોકા, લોકી, ભેસવડી, નાના લીલીયા, આંબા કણકોટ મોટા વગેરે ગામોના ખેડૂતો પોતાની ખેતપેદાશ વેચવા માટે અમરેલી માર્કેટ યાર્ડ જવા સુધી આજ રોડનો ઉપયોગ કરે છે એટલે આ રસ્તો સિંગલ પટ્ટી હોવાને કારણે વાહન વ્યવહારમાં ખૂબ જ મુશ્કેલી પડે છે તે ભવિષ્યની અને હાલની જરૂરિયાત ધ્યાને લઈને આ રોડની સાઈઝ પહોળી કરી ડબલ પટ્ટી આરસ્તો મંજૂર થઈ અને કામ શરૂ થાય એવી અપેક્ષા પછા પત્ર મારફત રાખેલ છે તેમ જ ઈમરાન પઠાણની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

તાલુકા ન્યાય સમિતિના ચેરમેન સહિતનાં આગેવાનોની માંગ બાબરા : નીલવડા ગામે મંજુર થયેલ આંબેડકર હોલ અન્ય જગ્યાએ બનાવવા રજૂઆત પ્રાંત અધિકારીને પત્ર પાઠવવામાં આવ્યો

બાબરા, તા. ૩૦
બાબરા તાલુકાના નિલવડા ગામે ૧૫ માં નાણાં પંચ અંતર્ગત ગામ માં આંબેડકર હોલ બનાવવાં મંજૂર થયેલ છે પણ જે સ્થળ પર હોલ બનાવવાની મંજૂરી આપવામાં આવી છે તે જગ્યાએ દેવસ્થાન હોવાથી

ધાર્મિક લાગણી દુભાતી હોવાથી સ્થળ ફેર કરવો જરૂરી છે. તાલુકા પંચાયતના સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેન કે. કે. બગડા, તેમજ નિલવડા બુદ્ધમ યુવા મંડળના અગ્રણી ભીમસુરિયા એલ. બી, મેરામભાઈ ભીમસુરિયા, ડાયાભાઈ

સહિતના અગ્રણીઓ દ્વારા તાલુકા વિકાસ અધિકારી તેમજ લાઠી પ્રાંત અધિકારી અને જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય સહિતના અગ્રણીઓ ને પત્ર લખી રજૂઆત કરેલ છે તાકાલિક અસરથી અહીં આંબેડકર હોલની જગ્યા સ્થળ ફેર કરવામાં આવે.

શંકારપદ વ્યક્તિની પુછપરછ કરી લીલીયામોટા : સ્થાનિક પોલીસે દાહોદે પંચકની બાઈક ચોરીનો ભેદ ખોલ્યો પીઆઈ આઈ.જે. ગીડાનાં માર્ગદર્શનતો કામગીરી

લીલીયા, તા. ૩૦
લીલીયા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ રેલ્વે સ્ટેશન રોડ આંબેડકર ચોક જાહેર રોડ ઉપર રોહિતભાઈ કાદુભાઈ ગરાણીયાને શંકારપદ હાલતમાં મોટર સાયકલ ચાલકને ઉભુ રખાવી પોલીસને સંતોષ કરકજવાબ આપના હોય અને ફર્યુફર્યુ બોલાતા હોય. જે અંગે બપોરે કરતા દાહોદે એ-ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનના યુનિટમાં છેલ્લા આઠ માસથી પોતાની ધરપકડ ટાળવા સાડુ નાસતા-ફરતા હોય. જેઓને પકડી મજૂર ઈસમને અરેના પોલીસ સ્ટેશન બી. એન. એ. સ. ૩૫ (૧) (જે) મુજબ ચોરસર અટક કરેલ તેમજ મળી આવેલ ડિરો કંપનીની સ્પેલ્ડર મોટર સાયકલ આર. ટી. આર. રજી નંબર જી. જી. - ૧ ૦ એ. ડી - ૭ ૪ ૬ ૫ ની કી. ડા. ૩૫૦૦૦ ગણી બી. એન. એ. સ. કલમ - ૧૦૬ મુજબ કબ્જે લીધેલ. જે અંગે દાહોદે એ-ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશન પો. સ્ટે. ના મોટર સાયકલ ચોરીના યુનિટના આરોપીને મુદ્દામાલ સાથે



પકડેલ છે.

આ સમગ્ર કામગીરીમાં લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનના પો. ઈ. ન્સ. આઈ. જી. ગીડાની સુચના મુજબ લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનના ટાઉન ઈ. ન્સ. આઈ. જી. ગોતમભાઈ વલકુભાઈ પુમાણ, અનાહોડ કો-ન્સ. તથા પો. કો-ન્સ. સંજયભાઈ જીવરાજભાઈ ઈ. ટાળીયા તથા પો. કો-ન્સ. જીનેન્દ્રભાઈ ગોબરભાઈ ગંગલ તથા પો. કો-ન્સ. પ્રકાશભાઈ ગોવિંદભાઈ મહંડ વિ. સ્ટાફના માણસો આ કામગીરીમાં જોડાયા હતા. તેમ જ ઈમરાન પઠાણ ની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

વડેરાનાં આયુષ્યમાન આરોગ્ય મંદિર દ્વારા અમરેલીનાં રંગપુર ગામનાં વાડી વિસ્તારમાં સગર્ભા અને ધાત્રી માતાને સુખડી વિતરણ ફરુચર ફાઉન્ડેશન અને બાળ કેળવણી મંડળ-બગસરાએ કર્યો સહયોગ

અમરેલી, તા. ૩૦
આયુષ્યમાન આરોગ્ય મંદિર વડેરા દ્વારા બાળ કેળવણી મંડળ બગસરા અને ફરુચર ફાઉન્ડેશનના સહયોગથી સગર્ભા અને રંગપુર ગામની વાડી વિસ્તારની ૨૫ સગર્ભા અને ધાત્રી માતાને ૨૫ કિલોગ્રામ સુખડીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું તથા પુરૂષ નસબંધી પબવાડિયા અંતર્ગત લઘુશીખીર કરવામાં આવી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે આયુષ્યમાન આરોગ્ય મંદિરનાં સપનાબેન રાણવા, કે. બી દુધાત, ડી. જી રાજયગુરૂ, બીલીકસબેન ભટ્ટી, કાજલબેન જાદવ, હાથિબેન મેઘાત્રા અને બાળ કેળવણી મંડળ બગસરા અને ફરુચર ફાઉન્ડેશનના રમેશભાઈ એ જહેમત ઉઠાવેલ.



અમરેલી, તા. ૩૦

સેન્ટરનાં ગ્રાઉન્ડ હાલ બાવળ ઉભા છે ત્યાં બ્લોક પેવીંગ કામ બાકી છે તે કામ છેલ્લા ૧૮ માસથી સંદેર બંધ પડેલ છે. તે કામ પૂર્ણ કરાવીને લોકો સમક્ષ ખુલ્લું મુક્યુ હોત તો વધુ સારું કહેવાત પણ જાહેર જનતાના પ્રતિનિધિ તરીકેની જવાબદારીનાં ભાગ રૂપે કામ પૂર્ણ કરાવવાનું હોય છે ત્યારે તેઓ પોતે જનતા સમક્ષ આ કામ પૂર્ણ થાય હોય તેવું બતાવીને તેમને જનતા સમક્ષ ખુલ્લુ મુકવા આજ રોજ લોકાપંજ કરેલ છે. ત્યારે બરેબર આજ જનતાને સુકાધાસને લીલા બતાવવા લીલા ચરમાં પહેરવીને એક મેળાવડો કરીને પોતાની પ્રવૃત્તિ મુજબ લોકોને મોહિત કરીને જે સબ હેલ્થ

સેન્ટરને ખુલ્લુ મુકવા માટે લોકાપંજ કરેલ છે. ત્યારે આ સબ હેલ્થ સેન્ટરમાં પ્રગતિશીલ પ્રવૃત્તિ સુવિધાકર્ત અને લોકોને તેમનો લાભ મેળવા માટેની જે કામગીરી કરવાની છે ત્યારે આંબા અને આંબલી બનાવી અને પોતે તેમનો જસ લેવા માટે જે લોકાપંજ કરેલ છે તે એક હાસ્યપદ બનેલ છે.

આમ લોકાપંજમાં અધીરા બનેલ ધારાસભ્ય સામે શાબ્દિક કટાક્ષ ઓળિયા ગામના પૂર્વ સરપંચ અને સાવરકુંડલા તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ નરેશભાઈ દેવાણી દ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

ઓળીયા ગામનાં સરપંચનો આક્ષેપ સાવરકુંડલાના ઓળીયા ગામના સબ હેલ્થ સેન્ટરનું અધૂરા કામે લોકાપંજ કરી દેવાયું ધારાસભ્ય જનતાને ગેરમાર્ગે દોરતા હોવાનું જણાવ્યું

સાવરકુંડલા, તા. ૩૦
સાવરકુંડલા તાલુકાનાં ઓળિયા ગામે સબ હેલ્થ સેન્ટર બનાવવામાં આવેલ છે. જે કામ માત્ર ૬૦% થવા પામેલ છે. અને કામ સંપૂર્ણ પૂર્ણ થયેલ નથી. ત્યારે સાવરકુંડલા-લીલીયાનાં હાલના ધારાસભ્ય દ્વારા જનતા સમક્ષ જાહેરમાં લોકાપંજ કરેલ છે તે ઓળિયા ગામ માટે સારી વાત છે. પરંતુ જે કામ ૬૭% બાકી છે. તે કામો પૈકી લાઈટ કામ, પંખા, ગટરકામ, તેમજ ગટરનાં ચોસકુવા, સબ હેલ્થ સેન્ટરનાં પગથીયા, પાણીની ગેડી સ્ટાઈલ કામ, તેમજ કમ્પાઉન્ડ દીવાલ (૧૬૦ ફુટ બાકી છે.) અને સબ હેલ્થ

સેન્ટરનાં ગ્રાઉન્ડ હાલ બાવળ ઉભા છે ત્યાં બ્લોક પેવીંગ કામ બાકી છે તે કામ છેલ્લા ૧૮ માસથી સંદેર બંધ પડેલ છે. તે કામ પૂર્ણ કરાવીને લોકો સમક્ષ ખુલ્લું મુક્યુ હોત તો વધુ સારું કહેવાત પણ જાહેર જનતાના પ્રતિનિધિ તરીકેની જવાબદારીનાં ભાગ રૂપે કામ પૂર્ણ કરાવવાનું હોય છે ત્યારે તેઓ પોતે જનતા સમક્ષ આ કામ પૂર્ણ થાય હોય તેવું બતાવીને તેમને જનતા સમક્ષ ખુલ્લુ મુકવા આજ રોજ લોકાપંજ કરેલ છે. ત્યારે બરેબર આજ જનતાને સુકાધાસને લીલા બતાવવા લીલા ચરમાં પહેરવીને એક મેળાવડો કરીને પોતાની પ્રવૃત્તિ મુજબ લોકોને મોહિત કરીને જે સબ હેલ્થ

સેન્ટરને ખુલ્લુ મુકવા માટે લોકાપંજ કરેલ છે. ત્યારે આ સબ હેલ્થ સેન્ટરમાં પ્રગતિશીલ પ્રવૃત્તિ સુવિધાકર્ત અને લોકોને તેમનો લાભ મેળવા માટેની જે કામગીરી કરવાની છે ત્યારે આંબા અને આંબલી બનાવી અને પોતે તેમનો જસ લેવા માટે જે લોકાપંજ કરેલ છે તે એક હાસ્યપદ બનેલ છે.

આમ લોકાપંજમાં અધીરા બનેલ ધારાસભ્ય સામે શાબ્દિક કટાક્ષ ઓળિયા ગામના પૂર્વ સરપંચ અને સાવરકુંડલા તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ નરેશભાઈ દેવાણી દ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

અમરેલી : જવાહર નવોદય વિદ્યાલયમાં શૈક્ષણિક કાર્યશાળા યોજાઈ



પ્રગતિશીલ પ્રવૃત્તિ હેઠળ પીએમ જવાહર નવોદય વિદ્યાલય, અમરેલી ખાતે બે દિવસીય શિક્ષક તાલીમ કાર્યશાળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન સીએસઆઈઆર-સેન્ટ્રલ સોલ્ટ એન્ડ મરીન કેમિકલ્સ રિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ (સીએસએમસી આરઆઈ), ભાવનગર અને રોયલ સોસાયટી ઓફ કેમિસ્ટ્રી (આરએસસી) દ્વારા યુસુફ હમીદ પ્રેરણાત્મક વિજ્ઞાન કાર્યક્રમ અંતર્ગત

કરવામાં આવ્યું. કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન એમ. બી. ગોહિલ, જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી (ડીઈઓ) દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું, જેમણે અધ્યક્ષ પદ સંભાળ્યું. મુખ્ય અતિથિ તરીકે એન. જે. નાકીયા, ઉપવિભાગીય મેજિસ્ટ્રેટ (એસડીએમ) ઉપસ્થિત રહ્યા. ડો. ડુંગર આર. ચૌધરી, મુખ્ય વૈજ્ઞાનિક અને સીએસ આઈઆર-જિજ્ઞાસા સંયોજક, કાર્યક્રમના મુખ્ય સંકલક રહ્યા. વિજયકુમાર એસ. બોસ, પીએમ જવાહર નવોદય વિદ્યાલય,

અમરેલીના પ્રિન્સિપાલે સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંકલન કર્યું, જ્યારે હિતેશ કાર્યક્રમના એકર તરીકે રજૂઆત કરી. વિકાસ, પીજીટી કેમિસ્ટ્રીએ તમામ વ્યવસ્થાઓ હાથ ધરવામાં મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી. કાર્યશાળામાં સક્રિય શિક્ષણ તરફ આગળ વધવું, વિજ્ઞાનમાં સક્રિય શિક્ષણ દેકનિફિકેશન વિકસાવી, અને વિજ્ઞાનમાં સક્રિય શિક્ષણ દેકનિફિકેશન આગળ ધપાવવી જેવા વિષયોની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. અમરેલી જિલ્લાના આમંત્રિત શિક્ષકો

હાજર રહ્યાં અને આ નવી શૈક્ષણિક પદ્ધતિઓમાંથી પ્રેરણા મેળવી. આ કાર્યક્રમમાં રાજ ભાષા હિન્દીનો ઉપયોગ કરીને વિજ્ઞાન શિક્ષણને પ્રોત્સાહન આપવા અને સમીપ પહેલ કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમના અંતે

ભાગ લેનાર શિક્ષકોને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યું. આ પ્રગતિશીલ પ્રવૃત્તિ આચાર્ય શ્રીશ્રીના શૈક્ષણિક અને પ્રેરણાત્મક વિકાસ માટે એક નોંધપાત્ર પગલું સાબિત થશે.

સાવરકુંડલા તાલુકાનાં ઓળિયા ગામે સબ હેલ્થ સેન્ટર બનાવવામાં આવેલ છે. જે કામ માત્ર ૬૦% થવા પામેલ છે. અને કામ સંપૂર્ણ પૂર્ણ થયેલ નથી. ત્યારે સાવરકુંડલા-લીલીયાનાં હાલના ધારાસભ્ય દ્વારા જનતા સમક્ષ જાહેરમાં લોકાપંજ કરેલ છે તે ઓળિયા ગામ માટે સારી વાત છે. પરંતુ જે કામ ૬૭% બાકી છે. તે કામો પૈકી લાઈટ કામ, પંખા, ગટરકામ, તેમજ ગટરનાં ચોસકુવા, સબ હેલ્થ સેન્ટરનાં પગથીયા, પાણીની ગેડી સ્ટાઈલ કામ, તેમજ કમ્પાઉન્ડ દીવાલ (૧૬૦ ફુટ બાકી છે.) અને સબ હેલ્થ

સેન્ટરનાં ગ્રાઉન્ડ હાલ બાવળ ઉભા છે ત્યાં બ્લોક પેવીંગ કામ બાકી છે તે કામ છેલ્લા ૧૮ માસથી સંદેર બંધ પડેલ છે. તે કામ પૂર્ણ કરાવીને લોકો સમક્ષ ખુલ્લું મુક્યુ હોત તો વધુ સારું કહેવાત પણ જાહેર જનતાના પ્રતિનિધિ તરીકેની જવાબદારીનાં ભાગ રૂપે કામ પૂર્ણ કરાવવાનું હોય છે ત્યારે તેઓ પોતે જનતા સમક્ષ આ કામ પૂર્ણ થાય હોય તેવું બતાવીને તેમને જનતા સમક્ષ ખુલ્લુ મુકવા આજ રોજ લોકાપંજ કરેલ છે. ત્યારે બરેબર આજ જનતાને સુકાધાસને લીલા બતાવવા લીલા ચરમાં પહેરવીને એક મેળાવડો કરીને પોતાની પ્રવૃત્તિ મુજબ લોકોને મોહિત કરીને જે સબ હેલ્થ

સેન્ટરને ખુલ્લુ મુકવા માટે લોકાપંજ કરેલ છે. ત્યારે આ સબ હેલ્થ સેન્ટરમાં પ્રગતિશીલ પ્રવૃત્તિ સુવિધાકર્ત અને લોકોને તેમનો લાભ મેળવા માટેની જે કામગીરી કરવાની છે ત્યારે આંબા અને આંબલી બનાવી અને પોતે તેમનો જસ લેવા માટે જે લોકાપંજ કરેલ છે તે એક હાસ્યપદ બનેલ છે.

આમ લોકાપંજમાં અધીરા બનેલ ધારાસભ્ય સામે શાબ્દિક કટાક્ષ ઓળિયા ગામના પૂર્વ સરપંચ અને સાવરકુંડલા તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ નરેશભાઈ દેવાણી દ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

રાજકોટ ખાતે સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમનાં લાભાર્થી યોજાયેલ રામકથામાં દાનની સરવાણી વહી વૃક્ષ અને વૃધ્ધમાં ભક્ષા, વિષ્ણુ અને મહેશનો વાસ : પૂ. મોરારિબાપુ

વૃક્ષ અને વૃધ્ધ વિના આપણું કલ્યાણ ન હોય માટે તેને પ્રણામ કરીએ

શોભા, શીલ, સ્નેહ એ ભારતીય નારીનાં અલંકારો છે

લાઠીનાં પતની અને સુરત સ્થિત ઉદ્યોગપતિ ગોવિંદભાઈ ઘોઠકીયા તરફથી એક કરોડનું અનુદાન

સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમે ભારતની પૃથ્વીને હરિત કરવા સંકલ્પ કર્યો હોય આપણે સૌ તેમાં જોડાઈએ



રાજકોટ, તા. ૩૦

માનસ સદ્ભાવના રામકથાના આજે આઠમાં દિવસે પૂ. મોરારિબાપુએ એક શ્લોક દ્વારા વૃક્ષ અને વૃધ્ધનો મહિમા ગાયો. તેમણે શ્લોક ટાંક્યો -

‘મૂલે બ્રહ્મા, ત્વચા વિષ્ણુ, શાખે રૂઢ મહેશ: પત્રે પત્રે તું દેવસ્થામ, વૃક્ષરાજ નમોસ્તુતે’

પૂ. મોરારિબાપુએ અર્થ કરતાં જણાવ્યું કે જેના મૂળમાં બ્રહ્મા છે, ત્વચામાં વિષ્ણુ છે, શાખામાં મહેશ છે, પાંદડે પાંદડે પરમાત્મા છે તેવા

વૃક્ષને અમે પ્રણામ કરીએ છીએ. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે વૃધ્ધના ચરણમાં પણ બ્રહ્મા વસે છે, તેમાં પણ વિષ્ણુ અને મહેશ છે માટે વૃક્ષ અને વૃધ્ધને હમેશા પ્રણામ કરવું.

પૂ. મોરારિબાપુએ જણાવ્યું કે સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમ ભારતની પૃથ્વીને હરિત કરવા સંકલ્પ કર્યો છે ત્યારે આપણે સૌ એમાં જોડાઈ જઈએ. વૃક્ષ અને વૃધ્ધ વિના આપણું કલ્યાણ નથી. ભારતીય પરંપરામાં વૃક્ષ અને વૃધ્ધનું મહિમા ગાન કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે શાસ્ત્રોમાં આધાર લઈ વૃધ્ધને શાનવૃદ્ધ, અનુભવવૃદ્ધ, વૈરાગ્યવૃદ્ધ,

ધર્મવૃદ્ધ, સ્મૃતિવૃદ્ધ કહ્યા. તેમણે કહ્યું કે રામકથામાં સાત પ્રકારના વૃધ્ધોનો ઉલ્લેખ છે.

પૂ. મોરારિબાપુએ રાજકોટ હવે રામમય બની ગયું છે તેમ કહી હનુમાનજીને પ્રાર્થના કરશે તેવું પણ જણાવ્યું હતું. તેમણે આજની કથામાં સીતાજીનું વર્ણન કરી ભારતીય નારીની શોભા, શીલ, સ્નેહ વગેરે અલંકારો હોવાનું જણાવ્યું. મહાભારતની કથા યાદ કરીને મહાભારતમાં જે છે તે દુનિયામાં છે અને જે મહાભારતમાં નથી તે દુનિયામાં ક્યાંય નથી એવું પણ જણાવ્યું હતું.

પૂ. મોરારિ બાપુ દેશના પ્રખ્યાત રામકથાકાર છે. તેઓ માત્ર દેશમાં જ નહીં, પરંતુ સમગ્ર વિશ્વમાં રામકથાનું આયોજન કરે છે. તેમની કથા કહેવાની શૈલી અનોખી હોય છે.

પૂ. મોરારિબાપુનો જન્મ તલગાજરા ગામમાં થયો હતો. તેઓએ માત્ર રામાયણ જ નહીં, સાહિત્યને પણ એટલું જ મહત્વ આપ્યું છે. તેમની પ્રેરણાથી ઘણાં બધાં સાહિત્ય પુસ્તકો પણ આપવામાં આવે છે. મોરારિબાપુએ મે, ૧૯૬૬માં ગાંધિલા (તા. વંચલી, જિ. ભાવનગર)માં રામકથાનું પ્રથમ નવાહન પારાયણ કર્યું અને તે પછી તો દેશ-વિદેશમાં તથા સ્ટ્રીટમ, એરોવેન વગેરેમાં જ કથાઓ કરતા રહ્યા. તેમણે કેલાસ-માનસરોવર જઈને ત્યાં પણ કથા-પારાયણ કરેલું છે. તેમણે ૯૪૭ કથા-પારાયણ કર્યાં છે. તેમણે ગુજરાતીમાં તેમ જ હિન્દીમાં પણ રામકથાનાં સુંદર પારાયણો કરેલા છે.

અમેરિકા, ઈંગ્લેન્ડ, ઓસ્ટ્રેલીયા, બ્રાઝિલ, સાઉથ આફ્રિકા, જાપાન, શ્રીલંકા, ઈન્ડોનેશિયા, ઈઝરાયેલ, યુ એન સહિતનાં ઘણા દેશોમાં રામકથા કરી છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્ર મથક ખાતે મોરારિબાપુની રામ કથા કરાઈ હતી તે કથામાં એ.આઈ. (આર્ટિફિશિયલ ઇન્ટેલીજન્સ)નો ઉપયોગ કરીને તેમની પોતાની અવાજમાં અંગ્રેજી સંસ્કરણ તૈયાર કરવામાં આવ્યું હતું.

પૂજ્ય મોરારિબાપુએ ન્યૂયોર્ક સ્થિત સંયુક્ત રાષ્ટ્ર મુખ્યાલયમાં રામકથાનું આયોજન કર્યું હતું. યુએનના મુખ્યાલયમાં કરાયેલ આ આયોજન કોઈપણ આધ્યાત્મિક ગુરૂ દ્વારા કરાયેલું આ પ્રકારનું પ્રથમ આયોજન હતું. બાપુએ તેમના નવ દિવસીય આધ્યાત્મિક કાર્યક્રમ સંસ્થાને સમર્પિત કર્યો હતો અને વૈશ્વિક શાંતિ માટે પ્રાર્થના કરી હતી. તેઓ યુએનની જનરલ એસેમ્બલી પણ ગયાં હતાં, જ્યાં તેમણે ગોસ્વામી તુલસીદાસનું રામચરિત માનસ (રામાયણ) મૂકીને વૈદિક સ્તોત્રનો ઉચ્ચાર કર્યો હતો. આ પ્રવચનના મુખ્ય પાંચ તત્ત્વો હતા-આકાશ, જળ, પૃથ્વી, વાયુ અને અગ્નિ. બાપુએ સંયુક્ત રાષ્ટ્રના ઉપ મહાસચિવ અમીના જે. મોહમ્મદ સાથે મુલાકાત કરી હતી, જેમણે કહ્યું કે, અગાઉ તમે સંયુક્ત રાષ્ટ્રના મુખ્યાલયની પરિક્રમા કરી હતી અને હવે તમે મુખ્યાલયના કેન્દ્રમાં છો. તેમણે કહ્યું કે આ આયોજને ૧૦ સપ્ટેમ્બરે કેલાસ-પારાયણ કર્યાં છે. તેમણે પ્રયાસોને બળ આપ્યું છે. બાપુએ તેમને કહ્યું હતું કે, તેમની વ્યાસપીઠ હંમેશા

વિશ્વ શાંતિ, વિશ્વ પ્રગતિ અને વિશ્વ સુખ માટે સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સંઘના કાર્યક્રમની સાથે રહેશે. તેમણે હંમેશા ભારપૂર્વક કહ્યું છે કે વિશ્વના નેતાઓએ સ્વાર્થ છોડીને ઈઝરાયેલ અને યુકેન સહિત અન્ય ચાલી રહેલાં યુદ્ધની સમાપ્તિ માટે પ્રયાસો કરવા જોઈએ.

પૂ. મોરારિબાપુએ સાનાતન ધર્મનો યજ્ઞમાં પોતાની પૂર્ણ, પુણ્ય આહુતિ આપી છે. પૂ. બાપુ સારા વક્તા તો છે, પણ એટલા જ સારા શ્રોતા પણ છે. વિશ્વોત્તમ પ્રતિભાઓથી માંડીને લોકજીવનના તળિયાના માણસ સુધી સૌને સમાન ધારણથી બાપુ સાંભળી શકે છે. કોઈ પણ કલાકાર, ગાયક, વ્યાખ્યાતાની પ્રસ્તુતિની કલાની ટોચની પળ બાપુ પકડી જાય છે અને આગવી રીતે પોંખે-દ્રાદ આપે. ક્યારેક ઝૂમી ઊંઠતા દેખાય, ક્યારેક હાથ લંબાવીને વધાવતા હોય, તો ક્યારેક ખભો ઊંચકીને મોજનો ઉમળકો બાપુ ખતાવતા હોય.

રામકથા તો છેવટે રામકથા જ રહેવાની પણ રામાયણને કેન્દ્રમાં રાખીને બાપુએ તદ્દન અલગ-અલગ વિષયોને આવી લેતી અનેક કથાઓ કરી છે. ૧૯૭૬માં થઈ હતી ત્યારબાદ ૧૯૮૨, ૧૯૮૬ અને એ પછી ૧૯૯૮માં માનસ મુદ્રિકા, ૨૦૦૭ માં

માનસ વાલ્મીકી, ૨૦૧૨ માં માનસ હરિહર નામે રામકથા યોજાઈ હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમ દ્વારા નિઃસંતાન, નિરાધાર, પથારીવશ, બીમાર વડીલ માવતરના લાભાર્થી મૂળ આનંદ અને ભક્તિભાવ સાથે પ્રખર રામાયણી પૂ. મોરારિબાપુ દ્વારા, વૃક્ષો અને વડીલોનાં લાભાર્થી વૈશ્વિક રામકથા ‘માનસ સદ્ભાવના’ શરૂ થઈ ચુકી છે. આ કથા ૧ ડીસેમ્બર સુધી ચાલશે. સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમ દ્વારા ૩૦ એકર જગ્યામાં, ૫૦૦૦ નિઃસંતાન, નિરાધાર વડીલોને આજીવન સમાવી શકાય તેવું ૧૪૦૦ રૂમ યુક્ત નવું પરિસર ૩૦૦ કરોડનાં માતબર ખર્ચે બની રહ્યું છે. સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમનાં વડીલો અને તેની વૃદ્ધારોપણની પ્રવૃત્તિનાં લાભાર્થી આ વૈશ્વિક રામકથા યોજાઈ છે. રામકથા દરમિયાન વડિલોનું માન, પર્યાવરણ જતન અને જીવનમાં વૃક્ષોના મહત્વ અંગેની પણ માત કરવામાં આવી રહી છે. આ કથા દરમિયાન જે પણ અનુદાન એકત્રિત થશે તે સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમની સેવા સુશ્રુસા, નવા અદ્યતન પરિસરના નિર્માણ અને સમગ્ર ભારતમાં ૧૫૧ કરોડ વૃક્ષો વાવીને તેનો ૪ વર્ષ સુધી ઉછેર કરવાની પ્રવૃત્તિના વિજ્ઞાન માટે, સમગ્ર ભારતને કીર્તન કરવા

માટે વાપરવામાં આવશે. માનસ સદ્ભાવના રામકથાના આઠમા દિવસના પ્રારંભે સુરતના ઉદ્યોગપતિ અને સાંસદ ગોવિંદભાઈ ઘોઠકીયા તરફથી ૧ કરોડ રૂપિયા, નડિયાદ સંતરામ મંદિર તરફથી રૂપિયા ૧૧ લાખ, કલપસર સરોવર સમિતિ તરફથી ૧૧,૧૧,૧૧૧ નું અનુદાન પ્રાપ્ત થયું. આ તકે પ.પૂ. (ડો.) પરમાત્માનંદ સરસ્વતીજી જણાવ્યું કે સૌરાષ્ટ્રમાં જેમ પૂ. જલારામબાપુનું મંદિર અનુદાન માટે વિખ્યાત છે તેમ નડિયાદમાં સંતરામ મંદિર વિખ્યાત છે. આજે તેમના સંતોએ અહીં પધારી સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમને રૂપિયા ૧૧ લાખનું અનુદાન આપ્યું છે.

કલપસર સરોવર સમિતિના અધ્યક્ષ વિનુભાઈ ગાંધીએ તેમણે મળેલા ૧૧ લાખના અનુદાનમાં ૧,૧૧૧ ઉમેરી સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમને એનાયત કર્યાં તો સુરતના ઉદ્યોગપતિ સવજભાઈ ઘોઠકીયાએ ૧ કરોડ રૂપિયાનું અનુદાન આપ્યું. વિનુભાઈ ગાંધીએ આ તકે જણાવ્યું કે સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છની જળ સમસ્યાનો એક જ વિકલ્પ કલપસર યોજના છે. આપણે વડાપ્રધાનને વિનંતી કરીએ કે તેઓ આ યોજનાનો વહેલી તકે માતમૂર્ત કરે. આપણે સૌ માંગણી નહીં પણ સહયોગ કરીએ.

જાણીતા મોટિવેશનલ રાઈટર પાર્થિવરિશભાઈ કોટેચાએ જણાવ્યું હતું કે સદ્ભાવના વૃધ્ધાશ્રમ પરિવારના જ હિતેશભાઈ રૂપારેલીયાની ભાણેજ માર્ગીએ પૂ. બાપુને તેમનું ચિત્ર અર્પણ કર્યું હતું. આજની કથામાં સંતરામ મંદિર, નડિયાદના સંતો, સાંસદ પરસોત્તમભાઈ રૂપાલા, ડો. ભરતભાઈ બોધરા, પૂર્વ મંત્રી કિરીટસિંહ રાણા, ધારાસભ્ય રમેશભાઈ ટીલાળા સહિત અનેક મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લીલીયાના પત્રકાર હનીફ કાતિયારનો આજે જન્મદિવસ

લીલીયા મોટા, તા. ૩૦

સ્વામિભાન ભારત મુંબઈ સામાહિક અખબાર થી પત્રકાર ક્ષેત્રમાં પોતાની કારકિર્દી શુભારંભ કરી પ્રીટ અને ઈલેક્ટ્રીક મિડિયામાં સેવા આપનાર હનીફ કાતિયાર ૩૦ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૩૯ વર્ષમાં પ્રવેશતા શુભેચ્છકો દ્વારા અભિનંદનની વર્ષા થયે રહી છે નાના લીલીયાના વતની હનીફ કાતિયાર છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી લીલીયા તાલુકાના પ્રાણપ્રશ્નને વાચા આપી ગુજરાતના દરેક જીલ્લામાં પત્રકાર જગતમાં પોતાની કલમ કેમેરા થી ઓળખ ઊભી કરી છે.

હનીફ કાતિયાર સ્વામિભાન ભારત મુંબઈ થી પ્રસિદ્ધ થતું સામાહિક અખબાર માંથી પોતાની કારકિર્દી શરૂ કરી અમરેલીના અખબાર સંજોગ ન્યુઝ તેમજ ખબરે આજતક વાતસલ્ય ન્યુઝ સીટી વોચ ન્યુઝ શેર ઈન્ડિયા કેટીવી ન્યુઝ



મેટ્રો ક્રાસ્ટ ન્યુઝ લાઈવ પોર્ટાલ ગ્રહી કરી આર ડી ન્યુઝ રકતદાતામાં હાલ રીપોર્ટર તરીકે સેવા આપી રહ્યા છે હનીફ કાતિયારના જન્મ દિવસના અવસર પર સામાજિક રાજકીય શેક્ષણિક સંસ્થા અને વિશાળ મિત્ર સર્કલ દ્વારા ૯૪૭ કથા ૩૦ વર્ષ જન્મ દિવસની શુભેચ્છાઓ પાઠવી રહ્યા છે.

વેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...

આર્નંદ ક્લોથ સ્ટોર

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષમ મેડીકલેક્ષમ લેતી વખતે જો તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમમાં ૬૬૬-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

સંપર્ક: પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ

જય કોમ્પ્લેક્ષ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અમ્બિકભાઈ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

જુજેશ એચન્સી YES! YAMAHA

Make an Impression **fascino 125 Fi**

SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR It's fascino year

જુજેશ એચન્સી લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

હોન્ડા સાથે તકેવારોનો ઉત્સવ

માત્ર ₹ **999/-** HONDA ભડીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ Shine 100

80+ AVERAGE EMEAR માઈલેજ | શાનદાર સ્ટાઈલ | મહેંદાર કંફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ

બેઝ બોર્ડ ₹ 64900 ઓફર વ્યાજદર 9.50% મહત્તમ લોન 95%

સીક્યુરિટી • અક્ષર કાર્ડ • પાન કાર્ડ • બેન્ક પાસબુક • પાનપેપર સાઈમ કોલ • વેડ • લાઈવલિન્ક

ઓવો ડિલર **પરીખ હોન્ડા**

રેલવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન: (૨૪૭૬૨) ૨૨૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

XOOM LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

Near Gopi Cinema, Station Road, Anvesi-365401

શુદ્ધ ઘી નાં **અડદીયા** મગડી ગુંદીનાં લાડુ ગુલાબ જંબુ

નારાયણ આર્ટ્સ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

મનીપલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

BREZZA WICKEDLY POWERFUL

મારુતિ સુઝુકી ઓવોરઘટ્ઠ ડીલર **આલ્ફા ઓટોલિંક** સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ: 99046 49999 સર્વિસ: 99045 49999

ZELIO FUTURE IS ELECTRIC

ઈ-બાઈક શો-રૂમ **વુંદા ઓટો** સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩

અમરેલી Piccola એકમાત્ર ડિલેવેરેટર **સાંઈબાબા એન્ટરપ્રાઈઝ** વધુ માહિતી માટે સંપર્ક : મનોજ ભટ્ટ (મામા) મો. ૯૮૨૫૨ ૨૯૭૯૭ દુ. નં. ૧, સારથી કોમ્પ્લેક્ષ-૨, ડો. સાવલીયા સાહેબના દવાખાના સામેના ખાચામાં, માલોકપરા, અમરેલી.

પ્રકરણ : ૨૧૧- ૧૯૬૨
આવાઝ દે કે .. હમે ..
 તુમ .. બુલાઓ .. મુહબ્બત મે
 ઈતના. ના હમ કો
એ. ગુલ બદન .. ફૂલો કી
મેહક .. કાંટો કી યુબના.. તુજે
દેખ કે કેહતા
હમરે ગાવ.. કોઈ આયેગા ..
પ્યાર કી ડોર સે બંધ જાયેગા ..
હમરે ખૂલી પલક મેં ઝૂઠા
ગુસ્સા.. બંધ પલક મેં પ્યાર ..
જના ભી ચુરિકલ
પ્રિય વાચક મિત્રો,



૧૯૬૨ ના વર્ષ ની અંતિમ બે ફિલ્મો ની વાત તરફ આપણે પહોંચી ગયા છીએ.. આજે ૧૯૬૨ ના વર્ષ ની ત્રીજા નંબર ની સફળ ફિલ્મની વાત કરીશું. જે શમ્મી કપૂર ના અભિનય અને શંકર જયકિશનના સંગીતથી યાદ કરાય છે. શમ્મીની ગત વર્ષે રંગીન સુપર હિટ ફિલ્મ જંગલી આવી જે પણ બીજા નંબરની સફળ ફિલ્મ રહી, પ્રથમ નંબર પર દિલિપ કુમારની ગંગા જમના જે પણ કલર ફિલ્મ હતી તે રહી હતી, શમ્મી કપૂર ને લઈ આ વર્ષે રંગીન ફિલ્મ આવી છે, જે સફળ રહી હતી. હજુ હિન્દી સિનેમામાં કલર ફિલ્મો ઝૂજ બની રહી છે. ફિલ્મના ખર્ચના લીધે જો ફિલ્મ નિષ્ફળ જાય તો ખરબાદીના દાર ખૂલી જાય તેથી કોઈ વધુ ઝોખા બેતું નથી. પણ દેવ, દિલિપ અને રાજના એક ચક્રી શાસનમાં પણ છેલ્લા બે વર્ષથી શમ્મી કપૂર સુપર હિટ ફિલ્મો આપી રહ્યા છે, અને તે ફિલ્મો રંગીન

છે.
 ઘરતીનો છેડે એટલે ઘર...
 પણ કોઈ પણ ઘરમાં વડીલ એટલે કે માતા કે પિતા કે કોઈ પણ વડીલ વધુ પડતાં ગુસ્સા વાળું હોય, અને શિસ્તના વધુ પડતાં પાલન કરતાં હોય, તેમની સાથે વાત કરતાં કુટુંબના દરેક સભ્યો ડરતા હોય, અને મનમાં તેને જલ્વાહનું નામ આપતા હોય તેવા પરિવારના બાળકો અને સભ્યોની માનસિકતા કેવી હોય, તેવી વાત લઈ આ ફિલ્મ આવી છે, વધુ પડતાં ગુસ્સાના લીધે ઘરના સભ્યો તેવા વડીલ સાથે મનની વાત કરી શકતા નથી, અને મનમાં મુંજાયા કરે છે, જેમ કે ફિલ્મમાં પરવીન પ્રેમમાં પસ્તાયા બાદ આત્મ હત્યા કરવા વિચારે છે, કારણ કે ઘરના વડીલ તેને સમજી શકે તેમ નથી. નાના બાળકો ભયભીત હોય છે, અને ફિલ્મમાં એવા વડીલ લલિતાના કોવેથી શમ્મી બાળકોને બચાવે છે, અને કહે છે કે બાળ માનસ પર આ કોવેથી ખરાબ અસર પડશે. તો

તેના પિતા એક કાંતિ કારી હતા, આઝાદી બાદ તેઓ પૂનામાં સ્થાયી થયા, કલ્પના કથક નૃત્યમાં પારંગત હતા, અને જવાહર લાલ નેહરુ તેમને, તેના પિતાના અંગત મિત્ર હોવાથી રાજ ભવનમાં નૃત્યનો અવસર આપતા હતા, તેઓ બલરાજ સહાની ના સંપર્કમાં આવ્યા અને તેઓ હિન્દી સિનેમામાં ૧૯૬૨ માં પ્યાર કી જીત ફિલ્મથી આવ્યા પણ તે ફિલ્મ સફળ ના રહી, નોટિ બોય પણ સફળ ના રહી, અને પ્રોફેસરએ સુપર હિટ ફિલ્મ બની. તેઓએ માત્ર બાર ફિલ્મોમાં કામ કર્યું, તેઓના બે વાર લગ્ન થયા, પ્રથમ લગ્ન સચિન ભૂમીક જે લેખક છે, તેની સાથે થયા, જે ટૂંક સમયમાં પૂરા થયા, ૧૯૬૦ માં તેમણે નેવી અધિકારી સાથે લગ્ન કર્યા, જેમના થકી તેમણે એક

રસ હતો, તે પૃથ્વીરાજના સહયોગથી લેખ દંડન હિન્દી સિનેમા માં ૧૯૪૮ માં સહાયક નિર્દેશક તરીકે આગ ફિલ્મમાં આવ્યા, અને ૧૯૬૨ માં તેમની નિર્દેશક તરીકે પહલી ફિલ્મ પ્રોફેસર સુપર હિટ રહી, ત્યારબાદ તેમણે ઘણી સફળ ફિલ્મો આપી જેની વાત આગળ કરતાં રહેશું, તેઓ ૨૦૧૬ સુધી સક્રિય રહ્યા હતા, તેઓ ૧૫-૧૦-૨૦૧૭ માં અમર થયા, એક. સી. મેહરા, ના નિર્માણ માં, અબ્બાર અલિવ ની કથા, દારકા દિવેયાની સિનેમા ઓટો ગ્રાફી, પ્રેમ મેહરાની એડિટિંગ, અને શૈલેન્દ્ર, હસરત જઈ પૂરીના ગીતો, શંકર જયકિશનના મધુર, યાદગાર સંગીતમાં, રક્ષી સહેબ, લતાજી, ઉષા મંગેશકર, મનાડે, ના સ્વરમાં રચાયેલ



હિતેશ જોશી : ૯૪૨૭૨ ૩૦૫૦૬

યાદગાર ગીતો સાથે શમ્મી કપૂર, કલ્પના, રણધીર, સલિમખાન, પરવીન ચૌધરી, પ્રતિમા દેવી, બેલા બોસ, ટૂન ટૂન, અમોલ સેન, રશિદ ખાન, ઈફતેખાર, અને લલિતા પવાર થી અભિનીત આ ફિલ્મ વર્ષની ત્રીજા નંબરની સફળ ફિલ્મ રહી, જે ફિલ્મો તે સમયે એક કરોડનો નફો કરેલ હતો. શમ્મી એક બેકાર શિક્ષણીયુવાન છે, તેને નોકરીની ખાસ જરૂર છે, કારણ કે તેની માતા ખીમાર છે, અને તેની સારવાર માટે



તેને ધનની જરૂર છે, પણ તેને નોકરી મળતી નથી, લલિતા એક એવા પ્રોફેસર ની તલાશમાં છે, જે વુઝ હોય, કારણ કે તેની બે ભત્રીજાઓ યુવાન છે, અને તે કોઈ યુવાન પ્રોફેસર પાસે તેમને શિક્ષણ દેવા માંગતી નથી, રૂપિયાની જરૂરતાના લીધે શમ્મી એક વુઝ તરીકે નોકરીની અરજ કરે છે, અને તેને નોકરી મળી જાય છે, લલિતા દાજિંગિંગમાં રહેતી હોય છે, શમ્મી એક વુઝનો વેશ ધારણ કરી ત્યાં પહોંચે છે, તેને ખ્યાલ આવે છે કે લલિતા એક જિદ્દી અને શિસ્તની પાલનમાં માનવાની સાથે એક કોંધી સ્ત્રી છે, તેની ભત્રીજી આ તેની વિરૂદ્ધ જવામાં ડર અનુભવે છે, તેની ભત્રીજીએ કલ્પના અને પરવીનને વુઝ શમ્મી પાસે શિક્ષણ લેવું નથી. તેથી તે શમ્મીને ત્યાંથી દૂર કરવાના પ્રયત્ન કરતાં હોય છે, અને લલિતાને કહે છે કે શમ્મી તેમના વિષે વખાણ કરી બોલતા હતા, લલિતાને તે અંદરથી પસંદ પડે છે, અને ઢળતી ઉમરે તેને શમ્મી પ્રત્યે લગાવ થાય છે, સાથે શમ્મી યુવાન

બાળકનો પિતા છે તેવો આરોપ મૂકે છે, પણ શમ્મી સલિમને શોધી લાવી સત્ય બહાર લાવે છે, બારેભત્રીજાઓ લલિતાને ધિક્કારે છે, ત્યારે શમ્મી લલિતાના માતૃત્વને જાગૃત કરે છે, અને લલિતા તે સમયે કલ્પના અને શમ્મી, પરવીન અને સલિમને સ્વીકારી અહમ દૂર કરે છે. આ કહાની તે સમયે નવી હતી,
 ત્યારબાદ હિન્દી સિનેમામાં આગળ જતાં કમાલ હસન અને ગોવિંદા અભિનીત આ કહાની પરથી ફિલ્મો આવશે, જે પણ સફળ હશે. શમ્મી કપૂર અને લલિતા પવાર બંનેએ લાજવાબ અદાકારી કરી છે, સાથે ફિલ્મને સફળ બનાવવામાં ફરફી શૈલેન્દ્ર, હસરતના લખેલ ગીતો, શંકર જયકિશનનું મધુર સંગીત, અને રક્ષી સાહેબ, અને લતાજીના સ્વરમાં રચાયેલ ગીતોએ એક ઈતિહાસ રચેલ છે,
 રક્ષી સાહેબના સ્વરમાં 'એ ગુલબદન, ગીત અને ખૂલી પલક મેં ઝૂઠા ગુસ્સા બંધ પલક મેં પ્યાર... તો રક્ષી સાહેબ અને લતાજી યાદગાર યુગલ ગીત 'આલાઝ દે હમે તુમ બુલાઓ. મુહબ્બત મે ઈતનાના હમ કો સતાવો... ગીત આજે પણ યાદગાર ગીતોની યાદીમાં છે, આગામી અંકમાં ૧૯૬૨ના વર્ષની અંતિમ અને વર્ષની પ્રથમ નંબરની ફિલ્મ જેમાં નવોદિત કલાકાર નાયક છે, અને ફિલ્મ એક હોરર સસપેન્સ ફિલ્મ છે, જેના ગીતો આજે પણ યાદગાર ગીતોની યાદીમાં છે, તેવી ફિલ્મની સાથે મળીશું. આભાર.

રાજકોટ સ્થિત ઐતિહાસિક 'રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણી પ્રાથમિક શાળા નંબર ૮' ખાતે 'મેઘાણી સ્મૃતિ'ની મુલાકાત લઈને પૂ. મોરારિબાપુએ શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા

ભગસરા ખાતે આગામી વર્ષે રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણીની પૂણ્યસ્મૃતિમાં માનસ મેઘાણી કથાનો પૂ. મોરારિબાપુએ મનોરથ વ્યક્ત કર્યો

રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણીનું દરેક સ્મરણ અને સ્મૃતિ સ્થળ મારા માટે તીર્થ સમાન છે : પૂ. મોરારિબાપુ

રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણીની બાલ્યાવસ્થાની લીલાભૂમિ રાજકોટના સદર વિસ્તારમાં આવેલી ૧૫૫ વર્ષ જુની ઐતિહાસિક રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણી પ્રાથમિક શાળા નંબર ૮ માં વિશ્વવિખ્યાત સંસ્કૃત, સાહિત્ય, સંગીત, શિક્ષણ, પ્રેમી પૂ. મોરારિબાપુએ પાવન પગલાં પાડીને આશીર્વાદ આપ્યાં હતાં. ઝવેરચંદ મેઘાણીનું દરેક સ્મરણ અને સ્મૃતિ, સ્થળ પોતાનાં માટે તીર્થ સમાન છે. તેમ તેઓએ લાગણીભરે અંજલિ અર્પી હતી. ઝવેરચંદ મેઘાણીની પૂણ્યસ્મૃતિમાં એમનાં વડવાઓનું વતન ભગસરા, (જિ. અમરેલી) ખાતે વર્ષ ૨૦૨૬ માં ઝવેરચંદ મેઘાણીની પુણ્યતિથિ-૦૮ માર્ચ આસપાસ માનસ મેઘાણી કથાનો મનોરથ પૂ. મોરારિબાપુએ વ્યક્ત કર્યો હતો.



ઝવેરચંદ મેઘાણીના પૌત્ર, ઝવેરચંદ મેઘાણી સ્મૃતિ સંસ્થાના સ્થાપક અને રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણી સર્કિટના પ્રણેતા પિનાકી નાનકભાઈ મેઘાણીએ પૂ. મોરારિબાપુનું ભાવભર્યું સ્વાગત કરીને હૃદયથી આભાર માન્યો હતો. ઘારાસભ્ય ડૉ. દર્શિતાબેન શાહ

ઉપરાંત ખ્યાતનામ લોકકલાકારો ધીરુભાઈ સરવૈયા અને લલિતાબેન ધોડાડ્રા, રાજકોટ મહાનગર પાલિકાના દંડક મનિષભાઈ રાડીયા, નગરપ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિનાં યુ. આર. સી. પ્રવીણભાઈ નિમાવત, પ્રશ્રિવ મ ગુજરાત વીજ કંપની લિ. નાં કંપની

સેફ્ટરી હાર્દિકભાઈ ચૌહાણ, મદદનીશ ચંચાલય નિયામક લલિતભાઈ મોઢ, પૂ. સંત જલારામભાષા (વીરપુર) પરિવારના ભરતભાઈ ચાંદ્રાણી, નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિનાં યુ. આર. સી. શૈલેષભાઈ પાડલીયા, સી. આર. સી. મનિષાબેન ચાવડા, ભરતભાઈ

કાનગડ, વિમલભાઈ રેયાણી અને ઈલાબેન મોરી, આચાર્ય પૂર્વીબેન ગાંધી અને માલતીબેન વ્યાસ-જોષી, શિક્ષકો સંજયભેન પરમાર, મનિષભાઈ ભાલાળા અને દમયંતીબેન ભોરાડ, જન્મભૂમિ ચોટીલાથી કિરીટસિંહ રહેવર (મામા) મહિપતસિંહ વાઘેલા,

મહાત્મા ગાંધી મ્યુઝિયમ (આલ્ફેડ હાઈસ્કૂલ)ના કુખડકાંતભાઈ દેસાઈ, સંગીતની દુનિયાના નિલેશભાઈ વાવડીયા, ધીરેન્દ્રભાઈ ગોંડલીયા, વાલજભાઈ પિત્રોડા, પિયુષભાઈ જાવિયા, સુનિતા કોટામડીની વિશેષ ઉપસ્થિતિ રહી હતી.
 અહીં સ્થાપિત મેઘાણી-પ્રતિમાને પૂ. મોરારિબાપુએ પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી હતી. મેઘાણીગાથા પ્રદર્શન, મેઘાણી-સાહિત્ય કોર્નર અને રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણી બાળ પુસ્તકાલયને રસપુર્વક નિહાળીને રાજીવો વ્યક્ત કર્યો હતો. ૧૯૩૧ માં બીજી ગોળમેજી પરિષદમાં ભાગ લેવા ઈંગ્લેન્ડ જઈ રહેલા મહાત્મા ગાંધીની મનોવ્યથાનું સચોટ નિરૂપણ કરતું ઝવેરચંદ મેઘાણી રચિત અમર કાવ્ય છેલ્લો કટોરનું પૂ. મોરારિબાપુએ હૃદયપર્શી આચમન કર્યું ત્યારે અનેકની આંખો

આ સુભીની થઈ ગઈ હતી. એ ઐતિહાસિક સ્મૃતિ-સ્થળને જીવંત રાખવા બદલ પિનાકી મેઘાણીને અભિનંદન આપ્યા હતા.
 જ્યાંથી ૧૯૦૧ માં ઝવેરચંદ મેઘાણીએ શાળા-શિક્ષણનો આરંભ કર્યો હતો તે રાજકોટ મહાનગર પાલિકાની નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ સંચાલિત તે સમયની આ ઐતિહાસિક તાલુકા શાળાનો ગુજરાત સરકારનાં પ્રવાસન વિભાગનાં ગુજરાત પ્રવાસન નિગમ લિ. દ્વારા રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણી સર્કિટ અંતર્ગત સુયોગ્યરીતે જાહેરાત કરવામાં આવ્યો છે જે ખાસ ઉલ્લેખનીય છે.
આલેખન
પિનાકી નાનકભાઈ મેઘાણી -
ઝવેરચંદ મેઘાણી સ્મૃતિ સંસ્થાન
(મે.૯૮૨૫૦૨ ૨૭૯૮)

* સ્વર્ગનું ઝરણું *

ભરાબર ૬૧ મે વર્ષે ગોપાલદાસ પોતાનો નાનકડો બંગલો બંધાવી શક્યા. બંગલાનું વાસ્તુ કર્યું. પહેલી રાત ત્યાં ગાળી, ત્યારે એમનાં મુખમાંથી ગલબની પહેલી ધંકિત કરી પડી.
 "બેઠામતોએ કેટલુંકુંથી જતું પડ્યું.
 નહીંતર જીવનનો માર્ગ છે ઘરથી કબર સુધી."
 બંગલામાં ચારે બાજુ માની મોટી કદની તસ્બીરો લટકતી હતી. પુછતા તબવીર પડી કે ગોપાલદાસભાઈને મા ખુબ વહાલી હતી. ત્યારે માં પ્રત્યેની જાત વિશે પુછતા એમણે રૂમાલથી આખો

આપવાનું બંધ કર્યું છે. કેમ કે આગલા પેસા બાકી છે."
 બાપુજીના મિત્ર પૈસા આપે છે. અને નવલકંકર વેદને ગોપાલની માતાનો દવાનો ખર્ચો આપવાની વાત કરે છે. બે ત્રણ દિવસ

મોજ શોખમાં ઉડાડી દે છે. ગોપાલે પિતાનાં બીજા મિત્રો પાસેથી પણ મા મૃત્યુની અણી પર છે એવું નાટક કરી પૈસા માંગ્યા. પિતાનાં બીજા મિત્રો માતાને મળવા ઘરે આવ્યા ત્યારે ગોપાલનો ભાંડો ફુટી ગયો. એ રાત્રે

તોય ન ભણ્યો કે ન ગણ્યો.
 માની આરતી પકડવા સિવાય કે બીજું કંઈ હતું? તને તો તારૂં પેટ પહોંચશે એ તારૂં મરણ બગાડશે. તારી લત પોસવા માને મારી નાખવાની? તને પૈસા જોઈતા હોય તો કામ કરીને મેળવ અરે એ તારાથી ન થાય તો જા કોઈ મંદિર પાસે ત્યાં ઉભો રહે. બીબમાં મળશે. એ દિવસે ગોપાલની માતાએ ગોપાલને એટલું સંભળાવ્યું. ગોપાલ ઉભો ઉભો જ સળગી ગયો. એમાં એનાં વાક્ય. "જેણે તને જન્મ આપ્યો છે એને તું મારવા બેઠો છે."
 આ વાક્યો ગોપાલના હૃદયમાં ચોટ આપી. એ જ દિવસે ગોપાલે ઘર છોડ્યું. એ અહીંથી ત્યાં ભટક્યો. પેટનો ખાડો પુરવામાં મજુરી કરી. કાપડનાં વેપારીને ત્યાં કાપડનાં તાકાઉપાડવાની કામગીરી કરી. કાપડની લાઈનમાંથી

એ જે કઈ શીખ્યો એના ભવિષ્યના પથ માટે બસ હતું. માતા જયારે છેલ્લા શ્વાસ લેતી હતી ત્યારે ગોપાલ માની ખબર કાઢવા આવ્યો. માની સેવા ન કરી. પણ એની ચિતાને આગ આપવાનું પુણ્ય કાર્ય કર્યું. માનવ મૃત્યુ બાદ ઘરનાં એક કબાટનાં ખૂણેથી ગોપાલને એક નાનકડો ડબ્બો મળ્યો. ડબ્બામાં માની આજ સુધીની સંઘરેલી નાની બચત, સોનાની બે પાતળી બંગડીઓ અને ચાંદીનો એક મંગળસૂત્ર, સાથે એક ચિઠ્ઠીમાં લખ્યું હતું. -ગોપાલની વહુને આપવું, મારા આશીર્વાદ. ગોપાલ રીકી પડયો. મરતા મરતા એમાં લખ્યું હતું. -પુત્રનું કલ્યાણ થાજો. આજે મારી.
 એને શું કર્યું માટે? કશું નહીં. મારા દુ:ખ નિસાસા, સંતાપ, ચિંતા અને બળ પાપા સિવાય, એણે એને આપ્યું હતું શું

? બસ પછી તો ગોપાલ જીવ્યો. કામ ધંધે લાગ્યો.
 પ્રગતિ કરી, પરણીઓ. પછી પુત્ર અને એક પુત્રીનો બાપ બન્યો. પણ દરેક પ્રસંગે એ માને સંભારતો રહ્યો. માના આત્માને શાંતિ મળે એ માટે એની દરેક પુણ્યતિથિ એ પુજાદાન કર્યાં. માના પ્રતૃત્વનો પોતાની રીતે તર્પણ કર્યું. ગોપાલદાસે બંગલાને માનું નામ આપ્યું. કલાપીએ પસ્તાવાને માટે કહ્યું છે -સ્વર્ગનો ઝરણું કહ્યું છે. આ સ્વર્ગના ઝરણાને પોતાનાં ઘરની દરેક દિવાલ પર રાખ્યું હતું. હા પસ્તાવો વિપુલ ઝરણું, સ્વર્ગથી ઉતર્યું છે. પાપી તેમ જૂઠી દઈને પુણ્યશાળી બને છે."

દિપ્તિબેન પી. રાવળ ઉપતેડા-જિ.રાજકોટ

પછી બાપુજીના મિત્રને ગોપાલની મારસ્તામાં મળી ગઈ. માંદગીના સમયાર પુછ્યા. ત્યારે ઠીકરાની વાત સમજાયા.
 આ છોકરો માનું જીવન ભગવાડી રહ્યો છે. તે સમજાયું. કામ ધંધો કરવા માં પોતાની બચત આપે છે તે પણ

માએ પુત્રનો ઉદ્ધો લેતા કહ્યું, "તું તે માણસ છે કે કોણ છે? પૈસા માટે તારી મારી મરણ વાંછ્યું? અરે ઠીકતા...! મારી સેવા કરે, એના પગ દાબે એને કામ જવા ન દે. ત્યારે તું એવો દીકરો કેવો નીકળ્યો? ૧૫ વર્ષનો ઢાંઢો થયો

રામચરિત બિચિત્ર બિધિનાના, પ્રેમસહિત કર સાદર ગાના ।

તેથી તેઓ કદાચ અજાણ હશે! આમ દરેક રીતે સત્યામણી ચરમ સીમાએ પહોંચી તેથી ત્યાંની નીકળી ગઈ.

વિખા, અદાહોતા હે, જિસકા કોઈ નહીં ઉસકા તો મુદા હોતા હે...'' જે જીવ આ માગંથી તદ્દન વિમુખ હૈય તેના માપ-તોલ કે વાણી વર્તન કેવા હોય તેનું વર્ણન મારા માટે મુશ્કેલ છે.

કારણ મારા ભગવાને એ રીતે જ તે ચાર કરેલી. સ્વયં પિતે પછા જ્યારે કોઈ ગુહસ્થને ત્યાં જતાં ત્યારે સ્થેજ પછા કોઈને ભાર રૂપ કોઈ ન બને તે બાબત પુરું ધ્યાન આપતા. આ સમય દરમ્યાન નાગપુર હતી ત્યારે કાનની તકલીફ થતાં ઓપરેશન કરાવવું પડ્યું.

અસ અભિમાન જાય જનિ ભેરે, મેં સેવક રવુપતિ પતિ મોરે. તે દિવસોમાં ત્યાં સારો

ચાર મહિના દરમ્યાન એક વિશિષ્ટ અનુભવ પ્રભુએ પિતાની હાજરીની પ્રતીતિ કરાવવા કરાવેલ. એક દિવસ



પ.પૂ. રણછોડદાસજી મહારાજ (પૂ. ગુરૂદેવ)

ભગવાનના શબ્દો સતત યાદ આવતા, ''કભી કિસીસે માંગના નહીં. તુમસે હો સકે તો કિસી કો દેના, મૈં નહિ યાહતા હું કિ ભવિષ્યમે તુમ્હારા જીવન ઓશિયાલા બન જાય.''



બાજુના એક બંગલામાં થતાં મેટા જાસવંતનાશ્યામ ગુલાબીકૂલ મને બહુ ગમતાં હતા. સાંજેંં કરવા જતી વખતે અચૂક મારી નજર રામચરિત જે સુનત અઘાડી, રસવિશેષ જાના તિન નાહીં.

પુષ્કર મકાન તૈયાર ન થાય ત્યાં સુધી ગમે ત્યાં સમય કાઢે વાનો હતો. વરસડા, રાજકેટ, નાગપુર, દુર્ગ, સુંબઈ ચિત્રકૂટ વિગેરે સ્થળેએ થોડો થોડો સમય પસાર કર્યો. તે સમય દરમ્યાન પ્રભુ ઈચ્છાથી જ બધું બની રહ્યું હતું અને આજે પછા બને છે.

તેમની પાસેથી પ્રેમ-લાગણી કે આત્મીયતા ખરેલી માનવતાની આશા શી રીતે રખાય? રામભક્તિ પથ પરમ પ્રબીના, જ્ઞાની ગુણગુહ બહુ કાલીના ।

એવો સમય મળવાથી ઘણા વખતની ઈચ્છા પ્રમાણે ચાર મહિનામાં ૧૦૮ માનસપાઠ કરવાનો વિચાર કરતાં પ્રભુકૃપાથી તે ઈચ્છા પૂરી થઈ.

જ્યારે કે ચાહનાર, અહીં જુમે કરી જવાના ત્યારે આજિંદગીના, બધા દિવસે ફરી જવાના હવે મારા આ રીતના વર્તનથી સેવિતપિતાની શક્તિ, ભુદ્ધિ,

અમને દરેક દિશાએથી શુભ અને સુંદર વિચારો પ્રાપ્ત થાઓ (જીવદેવ પ્રાર્થના)

આપણે સંસ્કૃતિમાં પ્રાર્થનાને ઈશ્વર સાથેનો વાર્તાલાપ ગણવામાં આવે છે. આપણી સંસ્કૃતિમાં પ્રાર્થના વિશે ઘણા મંત્રો, સ્તોત્ર, ઉપનિષદ વેદ વગેરે પ્રાર્થના સ્વરૂપ છે.

જણાવું તો, લગભગ ૧૮૫૭-૫૮ દરમિયાન દસ-બાર વરસની ઉંમરે લાયબ્રેરી વાંચવાનો ખૂબ શોખ હતો. રમકડું, બાલજીવન, ગાંડીવ વગેરે માસિકો વિજપટી પંચાયતની લાયબ્રેરીમાં આવતા ત્યાં એક

ઘણા વાંચ્યા હતા અને થયું કે સૌને આસ્વાસન મળે. પ્રેરણા મળે અને ખાસ કરીને મેં મારા માટે લખવાનું શરૂ કર્યું. ''દીલ ન કિજેં ધર્મની, તપ, જપ, લીજેં લૂંટ જેસી શીશી કાચકી, જાય પલક મેં ફૂટ''

સુખી અને સાર્થક જીવનનું રહસ્ય

દિવસ અખબારમાં એકમોટા અક્ષરોની હેડલાઈન વાંચી ૧૪મી જુલાઈએ થશે દુનિયા નાશ. આ હેડલાઈન કે છાપામાં છે કે દુનિયાનો નાશ થઈ જવાનો છે. આકાશમાંથી એક મોટો ગ્રહ પૃથ્વી સાથે ભટકવાનો છે.

આત્માની સાથે સતત સંવાદ થતો હોય છે. જીવ અને શિવ વચ્ચે સંસારના માયનો પડદો છે. પ્રભુ આપણને મોહ, તૃષ્ણા ત્યાગ કરવા ચાર નોટીસ મોકલે છે. પ્રથમ સફેદ વાળ થાય છે. બીજી નોટીસ દાંત જવાનો સંદેશ આપે છે. સૌને સજાગ થવા સંદેશ ત્રીજી સંદેશ કાનની બહેરાશ, આંખની ઝાંખાય, પાનુ દુ:ખાવા વગેરે. ચોથો પત્ર વેરાગયનો વી.પી.થી મોકલે છે. વી.પી. છોડાવવા સાક્ષીની જરૂર તેમ નેવું પછી કોઈનો સહારો, લાકડી જોઈએ. આમ આયુષ્યનાં પૂરા ૧૦૦ એકસો વરસ જુદા જુદા તબક્કા આવે છે. સંસારનાં સાગરમાં અવારનવાર તોફાન વમળ આવે છે. ત્યારે શાંત મગજ સ્થિર સરળ સ્વભાવ, સમર્પણ પ્રેમ, સહન કરવા માટે સ્વસ્થ ચિત્ત જરૂરી છે.

આપણે સંસ્કૃતિમાં પ્રાર્થનાને ઈશ્વર સાથેનો વાર્તાલાપ ગણવામાં આવે છે. આપણી સંસ્કૃતિમાં પ્રાર્થના વિશે ઘણા મંત્રો, સ્તોત્ર, ઉપનિષદ વેદ વગેરે પ્રાર્થના સ્વરૂપ છે. પરદેશમાં ડો. લોરી ડોસ્સી (એમ.ડી.)એ પ્રાર્થનાની શક્તિ દર્શાવતા કેટલાક પુસ્તકો લખ્યા છે. 'ધ પાવર ઓફ પ્રેયર' 'મિરેકલ્સ ઓફ માર્ઈન્ડ' રિઈવેન્ટ્રીંગ મેડિસીન બિઓન્ડ ધ માર્ઈન્ડ સુપર પાવર શક્તિમાં વિશ્વાસ રાખવાથી ઘણા પ્રશ્નોનો ઉકેલ આવે છે. સાયન્સ પણ સમર્થન કરે છે. અમે આ મોટાભાગના લેખમાં જ્યાં પ્રેમ છે ત્યાં વેદનાં નથી. જ્યાં પ્રેમ છે ત્યાં પ્રશ્નો નથી. તે બાબતને મુખ્ય રાખી છે. દરેકમાં પ્રેમ એ વિશિષ્ટ ગુણ છે. સૌને પ્રેમની જરૂર છે. ઈશુ ખ્રિસ્તને પૂછવામાં આવ્યું હતું. સૌથી અગત્યની બાબત શું છે? તેમનો જવાબ હતો. પ્રેમ તમને પ્રશ્ન કરતા આગળ કહ્યું હતું કે જો તમે પ્રેમ કરો છો તો તમે બધું જ કર્યું છે. જો તમારી અંદર અને બહાર વિપુલ પ્રમાણમાં પ્રેમ છે તો તમામ બાબત મોટાભાગે મેળવો છો તો કંઈપણ બાબત, કોઈપણ બાબત ઝડપથી નિરાકરણ પામે છે. (ધ હીલીંગ કોડ - લે સેલેક્સ બોઈડ પૂ ૨૩૪૬.) આ લેખમાળાના વાંચકોએ પણ ફોનમાં પૂછ્યું હતું. કે તમે આ વિષય ઉપર લખવાનું કેમ પસંદ કર્યું? ત્યારે મેં ખૂબ નિખાલસ અને સ્વચ્છાઈથી જવાબ આપ્યો અને ડરપોક છું. લેખમાં તમારે આમ કરવું જોઈએ. તે તમે નથી પછા ખરેખર હું છું. આ યાત્રા તો મારી જાતે સાથેની સમજાવવાની યાત્રા છે. આમ તો કોલેજ કાળથી કાવ્યો, વાર્તાઓ લખતો હતો. પછા એક સંવેદનાની સિતાર, બંસરીનો નાદ સ્મરપણપટ પર ઝળ ળળતો હતો. બાળપણનાં કેટલાક પ્રસંગોમાં એકવાત



ડો. ધીરજકુમાર વ્યાસ મો. ૯૪૨૭૨ ૪૨૨૪૧ (એડવોકેટ) બગસરા

કેટલોક ભય, સંવેદનાની અસર વરસો સુધી રહે છે. કોરોનાનો કપરો તો આપણને સૌને યાદ આવે છે. અખબારોમાં દર્દીની સંખ્યા મૃત્યુનો આંકડો, રોજ રોજ વધતો જતો હતો. ભયનું મોજું બધે ફરી વળતું હતું. માણસ-માણસ વચ્ચે અંતર પડી ગયું હતું. સરકારે બેસણામાં કે સ્માશાન યાત્રામાં, માણસોની હાજરી પણ ઘટાડી દીધી હતી. આ વખતે લોકોને આસ્વાસન સહિયારા જરૂર હતી. ભયના આધાર નીચે ધાર્મિક પુસ્તકો

કેટલોક ભય, સંવેદનાની અસર વરસો સુધી રહે છે. કોરોનાનો કપરો તો આપણને સૌને યાદ આવે છે. અખબારોમાં દર્દીની સંખ્યા મૃત્યુનો આંકડો, રોજ રોજ વધતો જતો હતો. ભયનું મોજું બધે ફરી વળતું હતું. માણસ-માણસ વચ્ચે અંતર પડી ગયું હતું. સરકારે બેસણામાં કે સ્માશાન યાત્રામાં, માણસોની હાજરી પણ ઘટાડી દીધી હતી. આ વખતે લોકોને આસ્વાસન સહિયારા જરૂર હતી. ભયના આધાર નીચે ધાર્મિક પુસ્તકો

હાસ્યધર્મથી 'અભિગમ બદલતા રહીએ' ની વાત કરીએ

અમારા ગુપ્તમાં અભિગમ પર વાત નીકળી એટલે તેના પર વાત કરીએ. મનમાં ઠીટ થયેલું કાઢીએ તો નવું કંઈક ઉમેરાય આપણા મનમાં ઘર કરી ગયેલા ખોટાને વાહિયાત અભિગમો ખૂબ મોટી જગ્યા રોકી ને બેઠા છે. ને આપણને પણ બેઠા રહેવા જ મજબૂર કરી દીધા છે. જેમ કે બેઠેલાનું નસીબ બેઠું રહે છે, ઉભેલાનું નસીબ ઉભું રહે છે ને સુતેલાનું નસીબ સુતું રહે છે. ચાલતા રહેનારનું નસીબ જ ચાલતું રહે છે. એમ આપણે ખોટા અભિગમોને છોડી ઉત્તમ અભિગમો અપનાવીએ. જેથી નસીબ પણ ચાલતું રહે ને, આપણે પણ ચાલતા રહીએ. લગત એક પ્રસંગ જોઈએ. રૂમમાં ફ્સાયેલી માખી જોઈએ છે ને! અરીસાવાળી બારી પાસે પાંખો ફફડાવી છટકવાનો પ્રયત્ન કરે છે. એને એવો વિચાર નથી આવતો કે રૂમની બહાર જવા બીજા ઘણા બધા ખુલ્લા રસ્તા છે. આપણી સાથે પણ આવું જ થાય છે. એક સેલ્સમેન, એના ટાઈટનું ૩૦ થી ૪૦ ટકા જ વેચાણ કરી શકે છે. આવા પરિણામથી નિરાશ થઈ પોતે કયાં ખોટો છે કે કયાં ઉણો પડે છે એ જાણવા માટે એક માર્કેટિંગ કન્સલ્ટન્ટની મુલાકાત લીધી. કન્સલ્ટન્ટની ઓફિસમાં દાખલ થતાં જ એને બે દરવાજા જોવા મળ્યા. એક દરવાજા પર લખ્યું હતું સો ટકા કરતા ઓછું વેચાણ અને બીજા દરવાજા પર લખ્યું હતું સો ટકા કરતા વધુ વેચાણ. સેલ્સમેનને વેચાણ સો ટકા કરતા ઓછું હોવાથી એ પહેલા દરવાજામાં દાખલ થયો. એમાંથી જે રૂમમાં દાખલ થયો તો ત્યાં પણ બે દરવાજા હતા. એક પર લખાણ હતું 'પ્રોત્સાહક લાભોની કમાણી' તો બીજા પર લખાણ હતું 'પ્રોત્સાહક લાભોની કમાણી' નથી એમ લખ્યું હતું. એ ટાઈટ સિદ્ધ કરી શકતો નહોતો એટલે એને ઈન્સિટીવ્ઝ કે પ્રોત્સાહક લાભો મળતા નહોતા, આથી એ બીજા દરવાજામાં દાખલ થયો. વળી એને ત્યાં પણ બે દરવાજા જોવા મળ્યા. એક પર લખ્યું હતું 'તમે જે કંઈ છો એનાથી નાખુશ છો' પોતાનો ટાઈટ સિદ્ધ કરી શકતો ન હોવાથી સેલ્સમેન ખુશ નહોતો. આથી એ બીજા દરવાજામાં પ્રવેશ્યો, દાખલ થતાં જ એણે શું જોયું? એ જ રોડ પર એ પાછો આવી ગયો હતો. તાત્પર્ય એ જ કે એકના એક એટીટ્યુડ, અભિગમ સાથે આપણે કામ કરવાનું ચાલુ રાખીએ તો પછી એવા જ એકના એક પરિણામ પ્રાપ્ત થાય. એક જ પ્રકારના વારંવારના વર્તનથી એક જ પ્રકારના વારંવાર પરિણામ મળે છે. અલગ ઈચ્છિત પરિણામ મેળવવા આપણા એટીટ્યુડ, આપણો અભિગમ અને આપણી કાર્યપદ્ધતિમાં ઈચિત ફેરફાર લાવવા જરૂરી છે. ટૂંકમાં, જિંદગીના અસુક તબક્કે આપણે પણ અલગ અલગ દરવાજા ખોલવા અનિવાર્ય છે. અને હા, કોઈ પણ કાર્યક્ષેત્રમાં સફળ થવા માટે હાસ્યનો દરવાજો તો ખુલ્લો જ રાખવો. હસતા રહે, હસાવતા રહે.



ડો. મધૂર દવે. પ્રિન્સિપાલ સરસ્વિયા હાઈસ્કૂલ.

''બની જાય કેડી નવી એક આખી, છૂટક જો પડેલાં પરોવાઈ પગલાં''-મનોજ ખંડેરિયા

પ્રિય કવિ રાજેશ વ્યાસ 'મિસ્કીન'નો બહુ જ સુંદર જાણીતો શેર છે. 'ફાવી ગયું છે મિત્રો જીવવાનું કટકે કટકે, અને એ જ કટકાઓ સાંધીને જીવ્યો છું જીવન જેવું.' જીવન એક લાંબી યાત્રા છે, જન્મ, બાળપણ, ક્લિશોર, વયસ્થા, પ્રોઢાવસ્થાથી લઈને વૃદ્ધાવસ્થા સુધીનાં લાંબા ફલક ઉપર ફેલાયેલી આ સમગ્ર યાત્રા માણસને આગળ જણાવેલા તમામ પડાવો, મુકામો ઉપર કડવા -મીઠા, સારા -નરસા, યાદ રાખવા અને ભૂલવા જેવા અનેક સંસ્મરણો, અનુભવો પુરા પાડતી જ રહે છે. આ સમગ્ર સાંકળ નથી કરી શકતો, તે છેવટે જીવનના અંત સુધી તેનો મર્મ નથી જાણી શકતો... ચિત્ર દોરાતું હોય છે, દરેક ડગલું પ્રત્યેક, પડાવ જો શીખવાની



યોગેશ ભટ્ટ (બી.એ.એલ.એલ.બી) મો. ૯૯૨૪૦ ૧૩૪૬૬ - અમરેલી

'સમજાણ એ જ નારાયણ

દરેક વણાકે સજાજતા ધારણ કરીને નવું-નવું શીખતો રહે છે, તેના માટે જીવનનો સુંદર ઘાટ ઘડાઈ જતો હોય છે., અને જે ગફલતમાં રહીને, પ્રમાદમાં ડૂબીને આ પડાવોને પામી નથી શકતો, તેનો શ્રેષ્ઠ ઉપયોગ નથી કરી શકતો, તે છેવટે જીવનના અંત સુધી તેનો મર્મ નથી જાણી શકતો... ચિત્ર દોરાતું હોય છે, દરેક ડગલું પ્રત્યેક, પડાવ જો શીખવાની

ધર્મ ગ્રંથોથી લઈને સાહિત્યકલા આ સઘળી સર્જન યાત્રા પણ આ જ સનાતન ચાલતી જીવન યાત્રા ને અર્થસભર, મૂલ્યસભર બનાવતી પાઠશાળાઓ જ છે...! જરૂર તેના અભ્યાસ અને અમલીકરણની હોય છે. ઋષિ કવિ રાજેન્દ્ર શુક્લ આ જ વાતને આ રીતે વર્ણવે છે : ''હું'' યહાં સફર મહીં, સફરમાં તો નાવ હતી હું તો હું મહીં હતો, તો કોની આવજાવ હતી? જે જાણો અડી ગઈ, તે અપૂર્વ લ્હાવ હતી, ને સકલ સરી જતાં ન કશે રાવ હતી! કામનાની કુંજમાં લૂમઝૂમ કલ્પલતા, જે સ્થળે તૃષા હતી, તે જ સ્થળે વાવ હતી! સ્તોત્ર પણ ભલે રચો, અંજલિ અપાય ભલે, એ પ્રભાવની પ્રભા તો સહજ સ્વભાવ હતી!

મૌન હોય તે...!

મમજણ. સંસ્કાર અને સંબંધની મર્યાદાનું કારણ પણ હોય છે. કારણ કે આવી વ્યકિત સંબંધમાં જીવવા કરતા સંબંધને જીવવામાં માનતી હોય છે. ત્યારે એ મૌનને મજબૂરી માની એ વ્યકિતઓની લાગણી સાથે રમત રમવી એ ખરેખર અપરાધ છે. કારણ કે એ વ્યકિત ભલે યૂપ હોય પણ

કર્મના સિદ્ધાંત મુજબ એ વ્યકિત એ મૌન રહીને ન આપેલા દરેક જવાબો સમય ચોકકસ આપે છે. કારણ કે

કર્મના સિદ્ધાંત મુજબ એ વ્યકિત એ મૌન રહીને ન આપેલા દરેક જવાબો સમય ચોકકસ આપે છે. કારણ કે

કર્મના સિદ્ધાંત મુજબ એ વ્યકિત એ મૌન રહીને ન આપેલા દરેક જવાબો સમય ચોકકસ આપે છે. કારણ કે



અનુભૂતિના અક્ષરો - મિતિ વહેવા 'પૂણી' અમરવણ

જ્યાં તેની કંદર હોય, આપણું મૌન મર્યાદા બને ત્યાં સુધી બરાબર છે પણ એ મજબૂરી બની જાય એવું હોવું જોઈએ. આપણું મૌન આપણને મૂર્ખમાં બપાવી દેનાર ન હોવું જોઈએ. કારણ કે મૌનનું જેટલું મહત્વ છે એટલું જ મહત્વ યોગ્ય સમયે મક્કમતા ભર્યા યોગ્ય અવાજનું પણ છે. એટલે જ્યાં મક્કમ અવાજની જરૂર હોય ત્યાં મૌન રહેવું એ પણ ઉચિત નથી જ.

લીલીયામોટાથી દાડમાં ગામ સુધીનાં માર્ગનું ભૂમિપૂજન કરતા ધારાસભ્ય કસવાલા



લીલીયા મોટાના વિકાસ શિલ્પ ધારાસભ્ય કસવાલાના વરદ હસ્તે દાડમાં ના પાટિયાથી લીલીયા ઉમિયા માતાજીના સર્કલ સુધી રસ્તો પહોંચો કરવાના કામનું ભૂમિ પૂજન કરાયું.

દાડમાંથી લીલીયા સુધી આ રસ્તો ૧૦ મીટર પહોળો બનાવવામાં આવશે તેમજ લીલીયામોટાથી પૂંજાપાદર રેલવે સ્ટેશન સુધી તેમજ ગાડીઓ પુલ થી અમરેલી જિલ્લાની હદ સુધી રસ્તાનું રિફર્ફિંગ કામનો પણ સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે આ કામમાં સલડી પૂંજાપાદર ગામમાંથી પસાર નુકશાન પામેલ ૬૫મરાના રસ્તાના સ્થાને બન્ને ગામમાં ૧૫૦.૦૦ મી જેટલા સી.સી.રોડને કરવાનું કામ પણ સમાવિષ્ટ કરવામાં આવેલ છે આ કામમાં કુલ ૫ જે સાંકડા સલડી રૂઠું ના સ્થાને નવા ૧૨.૫૦ મી પહોળા સી.સી.સલડી તેમજ ૪ જાણના સ્થાને નવા પહોળા સી.સી. પાઈપ નાળાનો સમાવેશ પણ કરવામાં આવેલ છે જે

કામ અંદાજે ૧૪ કરોડ રૂપિયા જેવી માતબર રકમનું થવા જઈ રહ્યું છે ત્યારે લીલીયા તાલુકાની જનતામાં આનંદની લાગણી છવાઈ છે આ તકે તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ભનુભાઈ ડાભી, ગૌતમભાઈ વિઠ્ઠીયા, જીજ્ઞેશ સાવજ, કેતનભાઈ ઠાકર, ભીખાભાઈ ધોરાજીયા, કાનજીભાઈ નાકરાણી, નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર જે. જી. બરવાળીયા મદદનીશ ઈજનેર બી.આર. ચાઉ, કેપ્ટન ધામત, વિજય ગજરા, હિતેશ પરમાર, આનંદ

ધાનાણી, ભીખાભાઈ ધારેયા, ભાસ્કરભાઈ પટેલ, હસમુખભાઈ પોલરા, એ.વ. પી. ભડકોલીયા, સુરેશભાઈ રામાણી, બાલાભાઈ ભરવાડ, ડાયાભાઈ માલવીયા, વીરુભાઈ, સુરાભાઈ ખાચર, ધનસુખભાઈ નારોલા, પત્રકાર ભરતભાઈ વિંડુડા, સહિતના લીલીયા તાલુકા ભાજપના કાર્યકરો હોદદારો તેમજ સરપંચ ઉપસ્થિત રહેલ તેમ ઈમરાન પટ્ટાણની અમ્યારીયાઈમાં જણાવેલ છે.

અમરેલી ગણેરા કેમ્પસના ખેલાડીઓ SGFI સ્ટેટ લેવેલ અથેલેટિક્સ ચેમ્પિયનશિપમાં ૧ ગોલ્ડ, ૩ સિલ્વર, ૨ બ્રોન્ઝ મેળવ્યા



અમરેલી, તા. ૩૦

અમરેલી તારીખ ૫ થી ૭ નવેમ્બરના રોજ શાળાકીય રમોત્સવ SGFI સ્ટેટ લેવેલ અથેલેટિક્સ ચેમ્પિયનશિપ ૨૦૨૩માં આયોજન નડિયાદ મુકામે યોજાયેલ. તેમાં સ્ટેટના વિવિધ શાળાઓમાંથી ખેલાડીઓ પાલ્ટિસિપેશન કરેલ હતું જેમાં શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા શાળાના ખેલાડીઓ અથેલેટિક્સ રમતમાં કવોલિકાઈ થઈ મેડલ મેળવેલ, જેમાં (૧) મોરી રતીક્ષા લોગ જમ્પ ગોલ્ડ મેડલ મેળવેલ તેમજ ૧૦૦ મીટર દોડમાં સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કરેલ, (૨) મેર ટિપાલી ૪૦૦ મીટર દોડમાં સિલ્વર મેડલ મેળવેલ, તેમજ ૬૦૦ મીટર દોડમાં સિલ્વર પ્રાપ્ત કરેલ, (૩) મકવાણા જાનવી ૨૦૦ મીટર દોડમાં બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કરેલ. અને ૪૧૦૦ મીટર શીલ્ડોડમાં (૧) રાહોડ બિંદીયા (૨) મોરી રતીક્ષા (૩) મેર ટિપાલી (૪) મકવાણા જાનવી બ્રોન્ઝ



મેડલ મેળવેલ. અનુભવી તજજ્ઞો દ્વારા શિક્ષણ કાર્ય તેમજ વિદ્યાર્થીઓએ રમત-ગમત ક્ષેત્રે સતત અનુભવી કોચ દ્વારા પ્રશિક્ષણ મેળવી સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત કરેલ છે તે બદલ સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરા, મંત્રી ચતુરભાઈ ખૂંટ, મંત્રી મનસુખભાઈ ધાનાણી તેમજ કેમ્પસ ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પ્રેમાણી દ્વારા ખેલાડીઓને અને કોચ ભૂરીયા રતનાસિંહ તેમજ ટ્રેનર વેસાલીબેન પટોળિયા, પુજાબેન બામણીયાને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.

પાના ૮ ઉપરનું ચાહુ અમરેલી જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો

હતી અને મેંઆશરે ૭૦૦ પહેલાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો પ્રયોગ કર્યો હતો. ત્યારબાદ રાજયપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીના અભિયાન દરમિયાન પ્રાકૃતિક કૃષિનો વ્યાપ વધતા આ અભિયાન વધુતીવ્રબન્યું હતું.

હું ૧૫ વીધાજમીનમાં કાળી શેરડી, શાકભાજી, ઘઉં, બાજરો, કઠોળ, બાગાયત, મગફળી સહિતની પ્રાકૃતિક કૃષિ કરી રહ્યો છું. આ સમગ્ર વિસ્તારમાં પ્રાકૃતિક કૃષિથી કાળી શેરડીની શરૂઆત મેં કરી હતી જેમાં આશરે ૨૫-૩૦ લાખ રૂપિયા સુધીનું વળતર મળ્યું હતું.

તેમણે ઉમેર્યું કે, આ ઋતુમાં તાજેતરમાં જ મગફળીનું વેચાણ થયું છે. આ સાથે લાલ તુવેર, કાબુલી ચણા, લસણ, શેલમહાંદર વગેરે વાવી હતી. આગામી દિવસોમાં ઘઉંનું વાવેતર કરી અને મિશ્ર પાકતરીકે આવી રીતે જ અન્ય પાક તેમજ શાકભાજી, કઠોળ વાવવું. પ્રાકૃતિક કૃષિના આધાર સ્થંભ એવા દેશી ગાય અને જીવામુત વિશે તે જણાવે છે કે, મારી પાસે ૬ દેશી ગાય અને ૨ વાછરડી છે. આ ગૌ મૂરથી હું જીવામુત તૈયાર કરું છું અને વિપુલ

પાના ૮ ઉપરનું ચાહુ સાબરમતી જેલમાંથી પેરોલ મેળવીને

એસ-૧૬૪૬૧૧ ગુજરાત હાઈકોર્ટના હુકમ ક્રમાંક સ્પે. એ. પ્લી. નં. ૧૩૪૮૮૪/૨૪ તા. ૧૪/૧૦/૨૪ના સંદર્ભથી દિન ૭ ના દિવસ માટે તા. ૨૮/૧૦/૨૪ ના રોજ અંતેની જેલથી પેરોલ પર મુક્ત કરવામાં આવેલ હતાં

પાના ૧ ઉપરનું ચાહુ સાવરકુંડલાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં

હતા અને કામકરતી એજન્સીને સારા અને ગુણવત્તાસભર રસ્તાઓ બને તે માટે તાકીદ કર્યાં હતાં. ત્યારબાદ સાવરકુંડલા તાલુકાના ઓળીયા ગામે રૂ. ૬૦ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલ ઓળીયા પેટા આરોગ્ય કેન્દ્ર દર્દીનારાયણમો માટે લોકાર્પણ કરાયું હતું. આ સમગ્ર આયોજનમાં કસવાલા સાથે જીજ્ઞા પંચાયત આરોગ્ય સમિતિના ચેરમેન અમિતભાઈ કુંજડીયા, તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા, સરપંચો, માર્ગ અને મકાન વિભાગના અધિકારીઓ અને ગ્રામજનો, ભાજપ કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમ 'અટલધારા' કાર્યાલયના ઈન્ચાર્જ જે. પી. હીરપરએ અમ્યારીયાઈમાં જણાવ્યું છે.

'અમરેલી એક્સપ્રેસ'
અમરેલી શહેરમાં આપને 'અમરેલી એક્સપ્રેસ' દૈનિક અનિયમિત મળતું હોય તો તુરંત જ સંપર્ક કરો.
સુમીત ચંદારાણા મો. ૮૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૫૨	૧૫૦૦
૨	મગફળી	૮૦૧	૧૦૭૬
૩	ઘઉં	૫૬૦	૬૦૧
૪	ચણા	૧૨૦૦	૧૩૧૨
૫	ધાણા	૧૨૩૫	૧૩૮૦
૬	તલ	૨૩૦૫	૨૩૫૧
૭	અડદ	૧૩૭૦	૧૫૦૦
૮	સોયાબીન	૬૦૦	૮૦૫

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૪૫૦	૧૫૨૮
૨	કપાસ મીડીયમ	૧૩૪૦	૧૩૬૦
૩	મગફળી જી ૨૦	૧૧૨૬	૧૧૮૪
૪	મગફળી બી.ટી.	૮૪૮	૧૦૮૨
૫	અડદ	૧૧૮૫	૧૪૬૫
૬	ઘઉં	૫૧૫	૬૪૫
૭	તલ સફેદ	૨૦૧૮	૨૧૨૧
૮	તલ કાળા	૩૧૦૦	૪૨૪૦
૯	જીરું	૩૮૭૫	૪૫૨૫
૧૦	સોયાબીન	૭૭૭	૮૦૩
૧૧	ચણા	૧૧૧૦	૧૨૮૦
૧૨	લાલ જુવાર	૫૫૦	૬૫૦

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૮૨૫	૧૦૭૦
૨	શિંગ મોટી	૮૨૨	૧૨૦૦
૩	શિંગાદાણા ફાડા	૯૦૦	૧૨૮૬
૪	તલ સફેદ	૧૪૭૫	૩૦૦૦
૫	તલ કાળા	૨૯૩૫	૪૫૦૦
૬	તલ કાશમીરી	૩૨૮૨	૩૨૮૨
૭	બાજરો	૪૮૮	૬૦૦
૮	જુવાર	૪૦૦	૮૧૬
૯	ઘઉં ટુકડા	૫૬૪	૬૬૪
૧૦	ઘઉં લોકવન	૫૬૦	૬૮૩
૧૧	મકાઈ	૫૫૧	૬૩૦
૧૨	મગ	૯૦૦	૧૬૫૦
૧૩	અડદ	૮૧૦	૧૫૧૦
૧૪	ચણા	૯૧૦	૧૩૮૦
૧૫	કપાસ	૯૬૨	૧૫૧૪
૧૬	એરંડા	૧૦૦૦	૧૨૩૫
૧૭	જીરું	૩૭૮૦	૪૫૪૦
૧૮	ધાણા	૧૦૫૦	૧૩૫૦
૧૯	સોયાબીન	૬૫૦	૮૩૭
૨૦	મરચા લાંબા	૭૨૦	૨૪૪૦

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૯૫૧	૧૧૦૧
૨	શીંગ મોટી	૧૦૦૦	૧૧૯૦
૩	તલ સફેદ	૧૬૮૫	૨૨૪૦
૪	તલ કાળા	-	૩૯૦૦
૫	જીરું	૪૦૦૦	૪૬૦૦
૬	કપાસ	૧૩૭૫	૧૫૦૦
૭	ઘઉં લોકવન	૫૫૦	૬૨૦
૮	ઘઉં ટુકડા	૫૨૫	૬૨૫
૯	જુવાર	૫૦૦	૬૦૦
૧૦	મકાઈ	-	૪૭૧
૧૧	મગ	૧૪૭૫	-
૧૨	કપાથી	૮૩૩	-
૧૩	અડદ	૧૧૦૦	૧૫૦૦
૧૪	ચણા	૧૧૦૦	૧૪૫૦
૧૫	સોયાબીન	૭૩૦	૮૪૦

તાલુકા એકિઝક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ લીલીયાની કોર્ટમાં

અરજદાર : (૧) શ્રી જયંતીબેન શંભુભાઈ બુટાણી જન્મ નોંધ અરજી રજી. નં. ૮૦૨૦૨૪
રે. ભોલવડા, તા. લીલીયા, જિ. અમરેલી
(૨) અરજદારના વડીલ શ્રી કિશોરભાઈ એમ પાઠક
દે. "મનુસ્મૃતિ" કિશોરી વાંદે, ઉમીયા મંદિર રોડ, લીલીયા મોટા મો. ૯૪૨૪૨૪૫૮૦

વિવેક
સમાવાણ : તબડી કમ મંત્રી-૪-જન્મ મરજ રજીસ્ટ્રારશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી, લીલીયા તા. લીલીયા જિ. અમરેલી

અહેર નોટીસ :-
આથી લાગતા વળગતાઓને આ નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, અમરેલી જિલ્લાના લીલીયા તાલુકાના ભેસવી ગામના રહીશ શ્રી જયંતીબેન શંભુભાઈ બુટાણીએ તેમના પોતાનો જન્મ ભેસવી મુકામ તા. ૦૧/૦૧/૧૯૫૮ના રોજ થયેલ છે. જેની જન્મનોંધણી રજીસ્ટરમાં તેમના જન્મનોંધ સામાવણીની કચેરી ખાતે લખવાની રહી ગયેલ છે. જેની નોંધણી કરી આપવા માંગણી બદલ સામાવણીએ જન્મ નોંધ અપ્રાય હોવાનો દાખલો કાઢી આપી જણાવેલ છે કે, અરજદારશ્રી જયંતીબેન શંભુભાઈ બુટાણીના પોતાના જન્મનોંધ જન્મ રજીસ્ટર સને - ૧૯૫૮માં થયેલ નથી. હાલ સરકારી કચેરી કામે જરૂરીયાત ઉભી થતા, જે નામ જન્મ રજીસ્ટર નોંધ કરાવવા અરજદારશ્રીએ તેમના વડીલશ્રી મારકન અનેની કોર્ટમાં ઉપકરોત નંબરથી અરજ કરેલ છે. તો આ કામના સામાવણા જન્મ નોંધ દફતરે ચડાવી આપવા સામે કોર્ટ વાંધો હરકત સરખુ હોય તો તેમણે જાને અગર તેમના મુખ્યત્વર અથવા વકીલ મારકન અનેની કોર્ટમાં હાજર રહેવા મુદત તા. ૧/૧/૨૦૨૪ના રોજ ૧:૦૦૦ કલાકે રાખેલ છે. તો વાંધો તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય તે હુકમ કરવામાં આવશે.

આજ તા. ૨૭/૧/૨૪ના રોજ મારી સહી તથા સીક્રેટ કરીને આપ્યા.
તાલુકા એકિઝક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ લીલીયા

તાલુકા એકિઝક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ લીલીયાની કોર્ટમાં

અરજદાર : (૧) શ્રી તુષાર નંદલાલભાઈ વાદરે જન્મ નોંધ અરજી રજી. નં. ૭૮૨૦૨૪
રે. લીલીયા મોટા, તા. લીલીયા, જિ. અમરેલી
(૨) અરજદારના વડીલ શ્રી કિશોરભાઈ એમ પાઠક
દે. "મનુસ્મૃતિ" કિશોરી વાંદે, ઉમીયા મંદિર રોડ, લીલીયા મોટા મો. ૯૪૨૪૨૪૫૮૦

વિવેક
સમાવાણ : તબડી કમ મંત્રી-૪-જન્મ મરજ રજીસ્ટ્રારશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી, લીલીયા તા. લીલીયા જિ. અમરેલી

અહેર નોટીસ :-
આથી લાગતા વળગતાઓને આ નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, અમરેલી જિલ્લાના લીલીયા તાલુકાના લીલીયા ગામના રહીશ શ્રી તુષાર નંદલાલભાઈ વાદરેએ તેમના પોતાનો જન્મ લીલીયા મુકામ તા. ૨૬/૦૭/૧૯૯૪ના રોજ થયેલ છે. જેની જન્મનોંધણી રજીસ્ટરમાં તેમના પોતાનો જન્મ લીલીયા અને જન્મ નોંધ અપ્રાય હોવાનો દાખલો કાઢી આપી જણાવેલ છે કે, અરજદારશ્રી તુષાર નંદલાલભાઈ વાદરેના પોતાના જન્મનોંધ જન્મ રજીસ્ટર સને - ૧૯૯૪માં થયેલ નથી. હાલ સરકારી કચેરી કામે જરૂરીયાત ઉભી થતા, જે નામ જન્મ રજીસ્ટર નોંધ કરાવવા અરજદારશ્રીએ તેમના વડીલશ્રી મારકન અનેની કોર્ટમાં ઉપકરોત નંબરથી અરજ કરેલ છે. તો આ કામના સામાવણા જન્મ નોંધ દફતરે ચડાવી આપવા સામે કોર્ટ વાંધો હરકત સરખુ હોય તો તેમણે જાને અગર તેમના મુખ્યત્વર અથવા વકીલ મારકન અનેની કોર્ટમાં હાજર રહેવા મુદત તા. ૧/૧/૨૦૨૪ના રોજ ૧:૦૦૦ કલાકે રાખેલ છે. તો વાંધો તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય તે હુકમ કરવામાં આવશે.

આજ તા. ૨૭/૧/૨૪ના રોજ મારી સહી તથા સીક્રેટ કરીને આપ્યા.
તાલુકા એકિઝક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ લીલીયા

પાના ૧ ઉપરનું ચાહુ બાબરાનાં કરિયાણા ગામનાં સરપંચની

છેલ્લા પાંચ વર્ષથી એક કહેવાતા સાધુ ગેરકાયદેસર રીતે કોઈ પણ પ્રકારની નિમંજીકે કોઈની પણ મંજૂરી વગર પ્રવેશ કરી કબ્જો જમાવેલ છે તથા આજુબાજુના લોકો સાથે ગામના લોકો સાથે મારા મારી માથાકુટ કરી રહેલ છે જે હાલ ચાહુ છે અને યેકેન પ્રકારે ગામના લોકોની તથા કોઈ પણ સરકારી મંજૂરી વગર ગામની પોસ્ટાલિક કાળુભાર ૩મના હેઠળના વિસ્તારમાં ગેરકાયદેસર રીતે જેસીબીથી ખોદકામ કરી કુદરતી રીતે નદીના પ્રવાહેને પણ વાળેલ છે. આજ રીતે તેમણે સિંચાઈની જગ્યામાં ગેરકાયદેસર રીતે ખોદકામ કરી તથા અવાર નવાર વન વિભાગની જગ્યામાં પણ ખોદકામ કરી દબાણ કરી કબ્જો જમાવેલ છે. આ કહેવાતા સાધુ તથા કરીયાણા ગામના લોકોની સાથે સતત માથાકુટ તથા મારામારી કરી તેમના ઉપર ખોટા કેસ કરી તેમને હેરાન પરેશાન કરે છે. કરીયાણા ગામના સમસ્ત ગ્રામજનોને સતત હેરાન પરેશાન કરતા હોય, માનસીક રીતે તકલીફવાળા હોય તેવું વર્તન કરે છે. આ સાધુ કારણ વગર કરીયાણા ગામના લોકો સાથે મારામારી કરી પોલીસ સ્ટેશનમાં અવાર નવાર કેસ કરેલ છે. તેમના ઉપર પણ મારામારીના કેસ થયેલ છે. તેવી રીતે ઉડવેલ ગામની સીમમા પણ એક મંદિરમાં કબ્જો કરી લોકો સાથે માથાકુટ કરેલ હોય લોકો ભયના આશરે હેળ જીવતા હોય આ

અમે યોગેશ ડી. દવે (એડવોકેટ એન્ડ નોટરી) આથી આ જાહેર નોટીસ આપી જાહેર જનતાને જાણ કરીએ છીએ કે,

મોજે. - સનાબીયા ગામ, તાલુકો - બગસરા, જિલ્લો - અમરેલીના ખાતા નંબર-૧૪૨ના રેલવું સર્વે નંબર-૧૪, નવા રેલવું સર્વે નંબર - ૧૧૩ના હે. આર. મો. મી. ૧-૩૧-૬૪ વાળી પિયત ખેતીની જમીન શ્રી જગદિશભાઈ ધનજીભાઈ, રહે. સનાબીયાના સ્વતંત્ર નામે આવેલ છે. આ ખેતીની જમીન તેમની સંપૂર્ણ માલિકીની, બિન બોંજાની, બિન તકરારી તથા ન દાવાવાળી હોવાનું જણાવી અમારા અસીલીઓ વેચાણ રાખવાનું નક્કી કરેલ છે.

તો ઉપરોક્ત જમીન કે તેના કોઈપણ ભાગ, ઉપર કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા, બેંક, કંપની, પેટી કે સંસ્થા કે કોઈ પણ શખ્સનો કોઈપણ પ્રકારનો હક, હિત હિસ્સો, સંબંધ, લાગભાગ, ભાગીદાર, દાવો, બોજો, ગીરોલીયન, ચાર્જ હોય કે અન્ય હક જમ કે ઉપજ - નીપજ / ખેતી / ગણત, લીઝ લાઈસન્સ / કબજો ભોગવવો / બાનાખત કે રહેણાંકનો કે વારસાઈ કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારનાં હક પોસાતા હોય તો જે તે સંબંધકર્તા એ વાંધો - તકરારની જાણ આ નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન - ૧૦ (દસ) માં દસ્તાવેજ પૂરાવા સહિત લેખિતમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી નીચેનાં સરનામે અરજી જાણ કરવી જો તેમ કરવામાં નહી આવે તો સરદર જમીન કે તેના કોઈ ભાગ પરત્વે અન્ય કોઈનાં કોર્ટ જ હક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગ - ભાગ, ભાગીદારી, દાવો, બોજો, ગીરો, લીયન, ચાર્જ જેવી તેમ યાનવામાં આવશે અને હોય તો તે તેમમ રાજીપુથી જનો યાને (વેઈન) કરેલ છે તેમ સમજી અને અમારા અસીલ રજીસ્ટર્ડ વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેશે ત્યારબાદ કોર્ટની કોઈપણ પ્રકારની દાદ, ફરીયાદ કે વિવાદ ચાલશે નહીં.

તારીખ : ૨૯/૧/૨૦૨૪
સ્થળ : કુંકલાવ મોટી
રહે. કુંકલાવ મોટી, શારદા ઝેરોશ, શારદા પોર્ટીંગ ચેમ્પર, મો. ૯૪૨૬૩ ૯૬૬૬૦

યોગેશ ડી. દવે
(એડવોકેટ એન્ડ નોટરી)
તે અમારા અસલીની સુચનાથી

લીલીયા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૮૯	૧૪૮૧

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૯૫૦	૧૧૩૦
૨	તલ સફેદ	૨૨૦૧	૨૪૦૦
૩	કપાસ	૧૩૦૫	૧૫૦૦
૪	ઘઉં ટુકડા	૫૩૩	૬૬૧
૫	જુવાર	૭૨૫	૮૨૬
૬	મગ	૨૦૨૫	૨૬૮૦
૭	મઠ	૧૦૮૦	૧૩૧૩
૮	અડદ	૧૦૦૦	૧૩૫૦
૯	ચણા	૧૧૭૫	૧૪૭૫
૧૦	સુવા	૧૦૦૦	૧૦૦૦
૧૧	સોયાબીન	૭૫૦	૮૨૦
૧૨	મેથી	૧	

મેવાણી હાય-હાઇના સૂત્રો સાથે મહારેલી મહિસાગરમાં જિગ્નેશ મેવાણી વિરુદ્ધ દલિતોની મહારેલી

મહીસાગર, તા. ૦૭

વિરોધી રાજકારણીઓ, અધિકારીઓ તેમજ પોલીસ વિશે બેકામ ઉચ્ચારણો કરીને સતત વિવાદમાં રહેવા ટેવાયેલા જિગ્નેશ મેવાણી સામે હવે દરેકે દરેક દલિતોએ જ મોરચો માંડી દીધો છે. કોંગ્રેસ નેતા અને વડાગમના ધારાસભ્ય જિગ્નેશ મેવાણી સામે દલિત સમાજે જ મોરચો માંડ્યો હોય તેવી સ્થિતિ સર્જઈ છે. જિગ્નેશ મેવાણી વિરુદ્ધ મહીસાગર જિલ્લાના વિવિધ તાલુકામાં દલિત સમાજનાં લોકોએ રેલીઓ કાઢી મામલદારને આવેદન પત્ર આપ્યું હતું અને ધારાસભ્ય વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવા માગ કરી હતી. બાલાસિનોર દલિત સમાજે આરોપ લગાવતા કહ્યું હતું કે, જિગ્નેશ મેવાણી વિકૃત માનસિકતા ધરાવતા ધારાસભ્ય છે. અહીં પાસ નોંધપાત્ર છે કે થોડા સમય પહેલાં પણ દલિત મહિલાઓ તેમજ અન્ય સમાજના લોકોએ મેવાણી દ્વારા તેમને ધાકધમકી

આપવામાં આવતી હોવાનો તેમની કામગીરીમાં અવરોધ ઊભા કરવામાં આવતો હોવાની રજૂઆત કરી હતી. દલિત સમાજનો આરોપ છે કે, મેવાણી સમાજને ઘેર માર્ગે દોરી રહ્યા છે. ખોટા મેસેજો કરીને સમાજમાં ભેદભાવ ઉત્પન્ન કરતા હોવાનો આરોપ પણ ધારાસભ્ય વિરુદ્ધ થયો છે. બાલાસિનોર દલિત સમાજે કહ્યું કે મેવાણી વિકૃત માનસિકતા ધરાવતા ધારાસભ્ય છે. તે કેટલાક અધિકારીઓ સાથે ખરાબ વર્તન કરે છે. દલિત સમાજના જ લોકો દ્વારા મેવાણી વિરુદ્ધ આવેદનપત્રો આપવામાં આવતાં હવે મહીસાગર જિલ્લા કોંગ્રેસમાં ચિંતા વધી છે. તેનું કારણ એ છે કે આ રીતે મેવાણીનો વિરોધ વધતા કોંગ્રેસને નુકસાન થઈ શકે એવું પણના વતુઓમાં માનવામાં આવી રહ્યું છે. આ જ કારણે આગામી ૬ ડિસેમ્બરે ચૂંટાયેલા સમાજનાં આંતર પક્ષ અને ગુલાબસિંહ ચૌધાણના નેતૃત્વમાં રાખવામાં આવેલા

ધર્માચાર્ય પ્રદેશ સામે યોગગા અને છગ્ગાની રમખાટી ટીમને ૨૭ બોલમાં જીત અપાવી દીધી

ઈશાન કિશનની વિસ્ફોટક ઈનિંગ

ઈશાન કિશને યોગગા-છગ્ગાની રમખાટી ટીમને ૨૭ બોલમાં જીત અપાવી દીધી

ઈશાને સૈયદ મુશ્તાક અલી ટ્રોફી ૨૦૨૪ની ગ્રુપ સી મેચમાં અરુણાચલ પ્રદેશ સામે યોગગા અને છગ્ગાની રમખાટી ટીમને ૨૭ બોલમાં જીત અપાવી દીધી. ટીમને ૨૭ બોલમાં જીત અપાવી દીધી. ટીમને ૨૭ બોલમાં જીત અપાવી દીધી. ટીમને ૨૭ બોલમાં જીત અપાવી દીધી.

યુવા ધારાસભ્ય જુઝેશ મેવાણીએ સી.એમ.ને પત્ર પાઠવ્યો ગાંધીનગરમાં ધારાસભ્ય માટે બની રહેલ આલીશાન ફલેટનો કોર્ગી ધારાસભ્યે કર્યો વિરોધ

૧૧૦ કરોડનાં ખર્ચે ફર્નિચર કરતું યોગ્ય નથી

ગાંધીનગર, તા. ૦૭

કોંગ્રેસ પક્ષનાં ધારાસભ્ય જુઝેશ મેવાણીએ મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે ગાંધીનગર સેક્ટર ૧૭, ખાતે ધારાસભ્યો માટે કરોડોના ખર્ચે નવા ફલેટ બની રહ્યા છે એનો હું ફરી સખત વિરોધ નોંધાવી રહ્યો છું. આપ જાણો છો એમ, દરેક ધારાસભ્યો પાસે પોતાના કે



પોતાના પરિવારના મકાનો છે જ.

અને, વિધાનસભાનું સર ૬૫૫ દિવસમાંથી બંને સત્ર મળીને માંડ ૪૦ દિવસનું હોય છે. મતભેદ કે કોઈ ધારાસભ્ય સદસ્ય નિવાસમાં (એમએલએ ક્વાર્ટરમાં) ૬૫૫ માંથી ૧૦૦ દિવસ પણ રહેતા કે રોકાતા નથી. આટલા ઓછા દિવસો માટે નવા એમએલએ ક્વાર્ટરની કે એમાં ૧૧૦ કરોડના ફર્નિચરની કોઈ જરૂર નથી. તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

મહારાષ્ટ્રમાં સીએમના નામ અંગે સસ્પેન્સ મહારાષ્ટ્રમાં શપથગ્રહણની સંભવત: તારીખ જાહેર થઈ

નવી સરકાર આગામી ૫ ડિસેમ્બરે શપથ લઈ શકે છે

મુંબઈ, તા. ૦૭

મહારાષ્ટ્રમાં મહાયુતિની નવી સરકાર આગામી ૫ ડિસેમ્બરે શપથ લઈ શકે છે. શપથ ગ્રહણના બધા કાર્યક્રમ માટે મુંબઈના ઐતિહાસિક આઝાદ મેદાનની પસંદગી કરવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રી સહિત તમામ મંત્રીઓ અહીં શપથ લેશે. જો કે, મુખ્યમંત્રીની સાથે કેટલા કેબિનેટ મંત્રીઓ શપથ લેશે તે અંગેની માહિતી હજુ સામે આવી નથી. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ભાજપ સરકારના શપથગ્રહણની પ્રક્રિયા શરૂ કરી દીધી છે. પ્રદેશ અધ્યક્ષ ચંદ્રશેખર ભાવનકુલે પોતે આ સમગ્ર મામલે સક્રિય હોવાનું જણાવ્યું છે. શપથગ્રહણને શપથ ગ્રહણની માહિતી આપી રહ્યા છે. બીજી સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ૨ અથવા ૩

ડિસેમ્બરે રાજધાની મુંબઈમાં ધારાસભ્ય ઠળની બેઠક યોજાશે. આ બેઠકમાં ધારાસભ્ય ઠળના નેતાની પસંદગી કરવામાં આવશે. ભાજપ ધારાસભ્ય ઠળના નેતાની પસંદગી માટે કેન્દ્રમાંથી નીરીક્ષકો મોકલશે. ધારાસભ્ય ઠળની બેઠક બાદ તરત જ સરકાર બનાવવાનો દાવો દાવ પર મુકવામાં આવશે. આ પછી શપથગ્રહણની તારીખની સત્તાવાર જાહેરાત કરવામાં આવશે. ૨૦૧૪માં જ્યારે દેવેન્દ્ર ફણવીસ મુખ્યમંત્રી બન્યા ત્યારે તેમણે મુંબઈના પાનખેડે સ્ટેડિયમમાં શપથ લીધા હતા. આ સમારોહમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ભાગ લીધો હતો. ફણવીસની આ સરકાર ૫ વર્ષ ચુલ્લી ચાલી હતી. ૨૦૧૯માં ફણવીસ બીજી વખત મુખ્યમંત્રી બન્યા હતા, પરંતુ

આ વખતે શપથ ગ્રહણ સમારોહ રાજભવનમાં જ યોજાશે હતા. ૨૦૧૯માં ફણવીસની સરકાર વિશ્વાસ મત માટે વિધાનસભામાં પણ પહોંચી શકી ન હતી. જ્યારે ઉદ્ભવ મુખ્યમંત્રી બન્યા ત્યારે તેમણે શપથ ગ્રહણ સમારોહ માટે શિવાજી મેદાનની પસંદગી કરી હતી. ભાગાસાહેબ ઠાકરેના અંતિમ સંસ્કાર શિવાજી મેદાનમાં જ થયા હતા. શિવસેના માટે આ મેદાન ખૂબ મહત્વનું માનવામાં આવે છે. મહારાષ્ટ્રની ૨૮૮ વિધાનસભા બેઠકોમાંથી મહાયુતિએ ૨૩૦ પર જીત મેળવી છે. ભાજપ ૧૨૨ બેઠકો જીતીને રાજ્યની સૌથી મોટી પાર્ટી બની ગઈ છે. શિંદે સેનાએ ૫૭ અને અજિત પવારની પાર્ટીએ ૪૧ બેઠકો જીતી છે.

ચૂંટણી પરિણામો પર ઉલ્લાસ સવાલો પર આપણે આશ્વાસના કોંગ્રેસના વાંધા અંગે ચૂંટણી પંચે કોંગ્રેસ પ્રતિનિધિમંડળને આપ્યું આમંત્રણ

નવી દિલ્હી, તા. ૦૭

મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામો લઈને કોંગ્રેસના વાંધા અંગે ચૂંટણી પંચે ૩ ડિસેમ્બરે ૨૦૨૪ને દેશની સૌથી જૂની પાર્ટીના પ્રતિનિધિમંડળને આમંત્રણ આપ્યું છે. આ સાથે જ ચૂંટણી પંચે કોંગ્રેસની તમામ કાયદેસર ચિંતાઓની સમીક્ષા કરવા અને તેને યક્ષિતગત રીતે સાંભળ્યા બાદ લેખિત જવાબ આપવાનું આશ્વાસન આપ્યું છે. કોંગ્રેસને આપવામાં આવેલા પોતાના વચગાળાના જવાબમાં ચૂંટણી પંચે રાજકીય ઠળની ભાગીદારીની પ્રક્રિયાને પારદર્શી મતદાતા યાદીમાં અપડેટ પ્રક્રિયાને બેજાવડી રીતે ઉલ્લેખનીય છે કે કોંગ્રેસે શુક્રવારે ચૂંટણી પંચને આવેદનપત્ર આપીને વિધાનસભા ચૂંટણી પરિણામોને લઈને પોતાનો વાંધો વ્યક્ત કર્યો હતો. જેની પર હવે પંચે જવાબ આપ્યો છે.

સાથે જ મતદાન ડેટા સંબંધિત કોંગ્રેસ દ્વારા ઉઠાવવામાં આવેલા મુદ્દાનો જવાબ આપનાર ચૂંટણી પંચે મતદાન ડેટામાં કોઈ વિચલિત ન હોવાનો દાવો કર્યો છે. પંચે કહ્યું છે કે આ તમામ ઉપેચારોની પાસે મતદાન કેન્દ્ર અનુસાર ઉપેચારો છે અને ચકાસાયેલું છે. સાથે જ વાગ્યાના મતદાન

ડેટા અને અંતિમ મતદાન ડેટામાં અંતર પ્રક્રિયાત્મક આધારે થાય છે કેમ કે પિસાઈડિંગ ઓફિસર મતદાન ડેટાને અપડેટ કર્યા પહેલા મતદાનની નજીક ઘણા વેધાનિક કાર્ય કરે છે. આ પહેલા કોંગ્રેસે શુક્રવારે ચૂંટણી પંચને આવેદનપત્ર આપીને તાજે તરખાં જ થયેલી મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીના મતદાન અને ગણતરી પ્રક્રિયામાં ગંભીર અનિયમિતતાઓનો આરોપ લગાવ્યો હતો. કોંગ્રેસે આ મુદ્દે યક્ષિતગત સુનાવણીની માગ પણ કરી હતી. કોંગ્રેસનો આરોપ છે કે મતદાતા યાદીઓથી મનમાની રીતે મતદાતાઓને હટાવવામાં આવ્યા અને દરેક વિધાનસભા વિસ્તારમાં ૧૦,૦૦૦થી વધુ મતદાતાઓને જોડવામાં આવ્યા. પાર્ટીએ એ પણ કહ્યું હતું કે મહારાષ્ટ્રના મતદાતા ડેટા પર એક પૂર્વ મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરે પણ સવાલ ઉઠાવ્યા છે. પાર્ટીનું કહેવું છે કે ડેટા અપડેટ બાદ અચાનક ૧૦ લાખ વોટોનો વધારો થઈ ગયો હતો અને તે ચૂંટણી પંચથી તેનો જવાબ ઈચ્છે છે. ચૂંટણી પંચને આપવામાં આવેલા આવેદનપત્રમાં કોંગ્રેસના મહારાષ્ટ્ર

નંબરે, રોહિત શર્મા (૧૭૩) બીજા અને શ્રેયસ અચ્ચર (૧૫૫) ત્રીજા નંબરે છે. વિરાટ કોહલીએ ઓરિસ્સા ઓવલમાં ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં ૫૦૮૨ રન બનાવ્યા છે. જો તે બીજા ટેસ્ટમાં ૧૦૨૨ રન બનાવી લે તો તેના ૬૯૯૯ રન થઈ જશે અને તે આ મેદાન પર ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં સૌથી વધુ રન બનાવનાર વિદેશી ખેલાડી બ્રાયન લારાનો રેકોર્ડ તોડી શકે છે. તેને મહાન સર વિવિયન રિચર્ડ્સનો ૫૫૨૨ રનનો રેકોર્ડ તોડવા માટે માત્ર ૪૪ રનની જરૂર છે. ઓરિસ્સા ઓવલમાં ટેસ્ટ મેચમાં સૌથી વધુ રન બનાવનાર વિદેશી ખેલાડીઓમાં બ્રાયન લારા (૬૯૯૯) પહેલા નંબરે, સર વિવિયન રિચર્ડ્સ (૫૫૨૨) બીજા નંબરે અને ભારતીય ખેલાડી વિરાટ કોહલી (૫૦૮૨) ત્રીજા નંબરે છે. ઓરિસ્સા ટેસ્ટ માટે ટીમ ઈન્ડિયાની સ્કવોડ - રોહિત શર્મા (કેપ્ટન), યશસ્વી જયસ્લાલ, શુભમ ગિલ, વિરાટ કોહલી, ઋષભ પંત (વિકેટકીપર), કેએલ રાહુલ, યુજવેન્ડા, નિતીશ રેડ્ડી, વોશિંગ્ટન સુંદર, રવિન્દ્ર જાડેજા, રિચરંદન અશ્વિન, જસપ્રીત બુમરાહ, પ્રસિદ્ધ કૃષ્ણા, મોહમ્મદ સિરાજ, આકાશ દીપ, હર્ષિત રાણા, સરફરાજ ખાન, અભિમન્યુ ઈશ્વરન, દેવદત્ત પટિલકક્કલ.

મેચ ફિક્સિંગના આરોપો બાદ ધરપકડ સાઉથ આફ્રિકાના ત્રણ ખેલાડીઓની ધરપકડ થઈ

ભૂતપૂર્વ વર્લ્ડ નંબર વન બોલર લોનવાઓ સોસ્લોએ સહિત ત્રણ દક્ષિણ આફ્રિકાના ખેલાડીઓની ધરપકડ કરાઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૦૭

ભૂતપૂર્વ વર્લ્ડ નંબર વન બોલર લોનવાઓ સોસ્લોને સહિત ત્રણ દક્ષિણ આફ્રિકાના ખેલાડીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ત્રણેય પર મેચ ફિક્સિંગનો આરોપ છે. ત્રણેયને વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬માં રમાયેલી રામસ્લેમ ટી-૨૦ મેચમાં ફિક્સિંગ માટે દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા છે. સોસ્લોને ઉપરાંત ધામી સોલેકિલે અને અંથી મ્બાગલતીની પોલીસે ધરપકડ કરી છે. ત્રણેય સામે ભરણવારના અનેક ગંભીર આરોપો છે. ત્રણેય પર મેચ દરમિયાન હેરાફેરી કરવાનો અને લાંબ લેવાનો પણ આરોપ છે. દક્ષિણ આફ્રિકાના ત્રણ ભૂતપૂર્વ ખેલાડીઓની મેચ ફિક્સિંગના આરોપમાં ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ ત્રણેય પર રેમ સ્લેમ ચેલેન્જ ટૂર્નામેન્ટ દરમિયાન હેરાફેરી અને ભ્રષ્ટાચારનો આરોપ છે. આ ત્રણેયને ભ્રષ્ટાચાર નિવારણ અધિનિયમ ૨૦૦૭ની કલમ ૫ હેઠળ પાંચ કેસમાં દોષી ઠેરવવામાં આવ્યા છે. આ ત્રણ દક્ષિણ આફ્રિકાના ખેલાડીઓ મેચ ફિક્સિંગની સમયસર તેમના પર્સનલ પદ્ધતિથી થયો હતો.

નવું વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭માં મેચ ફિક્સ કરવાના પ્રયાસોને કારણે પ્રતિબંધિત કર્યા હતા. ટૂર્નામેન્ટમાં મેચ ફિક્સિંગના આરોપમાં દોષી સાબિત થયા બાદ ગુલામ આલી આ કેસમાં જોવામાં સમય વિતાવી ચૂક્યો છે. જીન સિસ્સ અને પુમી મત્સીકેને પણ તેમના આરોપો સાબિત થયા બાદ સજા ફટકારવામાં આવી હતી. ત્સોસ્લો, સોલેકિલે અને મ્બલાથી સામે ચાલી રહેલા કેસની સુનાવણી આવતા વર્ષે ફેબ્રુઆરી સુધી મુલતવી રાખવામાં આવી છે. ફિક્સિંગમાં સંડોવાયેલા સાતમા ખેલાડી અલવોનો પીટરસન સામે શું કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે તે અંગે કોઈ માહિતી આપવામાં આવી નથી. ક્રિકેટ સાઉથ આફ્રિકાએ પણ આ તમામ ૭ ખેલાડીઓ પર પાંચે ૧૨ વર્ષનો પ્રતિબંધ લગાવી દીધો હતો. જો કે, ક્રિકેટ સાઉથ આફ્રિકાએ કહ્યું હતું કે આ તમામ આરોપીઓ મેચ ફિક્સ કરવાના તેમના ઈરાદામાં સંકળ થઈ શક્યા નથી. સમયસર તેમના પર્સનલ પદ્ધતિથી થયો હતો.

જગત જમાદાર થવા માટે પણ ઘણા આયામો સર કરવા પડે

સાવરકુંડલા, તા ૦૭

ચિંતન શિબિર સંઘર્ષ બેઠક પોતાનો અભિપ્રાય વ્યક્ત કરતાં સાવરકુંડલા શહેરના ટોપ મોસ્ટ ક્લિમ ચૈકી એક એવાં પ્રભુભ નાગરિક હર્ષદભાઈ જોશીએ જે વાત કહી તેનો સારાંશ આ અમેરિકન ડી. ઓ. જી. ઈ. ની વાતની ગવાહી આપે છે એનો ટૂંક સાર એ પણ થાય કે જગત જમાદાર થવું હોય તો કોઈ પણ બાબતને કમ્પ્રોમાઈઝ ન ચાલે એ વાત હવે આપણે પણ સમજવી પડશે. સિદ્ધિ બાતોસે કામ નહિ બનતા. એક્શન મોડ એ પણ આઈબર રહિત પણ સાનમાં સમજીને કરે તે જરૂરી છે. ગુજરાતમાં એક કહેવત છે. તેજીને ટકોર ખાલી કાનહોરીમાં પણ સમગ્ર બાબતનો સાર સમજે એવી કાર્યશીલી કેળવવી પડે. અને અમેરિકન મિજાજે આ ટોન હવે આત્મસાત કરવા પ્રતિબદ્ધ છે એવું પ્રથમ ટ્રિપ્પિએ લાગે છે હજી તો નવી અમેરિકન સરકારની શપથ ગ્રહણ વિધિ નથી થઈ ત્યાં ટૂંકમાં જ 'ડી. ઓ. જી. ઈ.' ડીપાર્ટમેન્ટ ઓફ ગવર્નમેન્ટ અફિરિયન્સી (કાર્ય ક્ષમતા) બનાવી (૧) ઈલોન મસ્ક (૨) રિવેક રામા સ્વામી (ભારતીય અમેરિકન) ને જવાબદારી સોંપી. એ લેને તો ઓરિજિનલ અમેરિકનમાં બેઠક કહી પણ દીધીું અમે 'મુદ્દ' નહિ

રહીએ! આપણે ગુજરાતી હજી 'મુદ્દ' છતાં મક્કમ 'છબી' સુ. મ. ની બનાવી દર્શાવી રહ્યા છીએ. અઘરા નિયમો અને કપરા ચડાણ કદી મુદ્દ થઈને વહેવાડ ન થઈ શકે એ વાત પણ હવે સમજવી જ રહી. ઝીરો ટોલરન્સ અને ક્વીક એક્શન સાથે િલાપણું ન ચાલે એ પણ સ્વાભાવિક છે. આમ ગણીએ તો બ્યૂરોક્રેટ પાસે પણ ખૂબ સખતથી કામ લેવાની સાંપ્રત સમયની આવશ્યકતા છે. માત્ર પ્રધાનમંત્રી કે મુખ્યમંત્રી સખત પુરૂષાર્થ કરે એટલું પર્યાપ્ત નથી ખોટા દંભ દેખાડા અને આઈબર રહિત માત્ર કાર્યને સાધના સમજીને કમસે કામ આઈથી દસ કલાક સખત પુરૂષાર્થ સાથે પોતાને સાંપવામાં આવેલ ફરજ નિષ્ઠાપૂર્વક દરેક બજાવે તો ભારત વિશ્વ મહાસત્તાના સપના સાકાર કરી શકે. અને એટલે જ ખોટા અને બિનજરૂરી ખર્ચા નહી કરવા માટે અમેરિકન સરકારે પણ મન બનાવી લીધું હોય તેવું પ્રતીત થઈ રહ્યું છે. અને વિશ્વ મહાસત્તાનું બિરુદ જાળવવા માટે આ ખૂબ જરૂરી છે. હવે વાત કરીએ ખાલી ગુજરાતની તો કલ્પસર પ્રોજેક્ટ એટલે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી સ્વ. કેશુભાઈ પટેલનો ડ્રીમ પ્રોજેક્ટ છે. ભારતીય અમેરિકનને જવાબદારી સોંપી. એ લેને તો ઓરિજિનલ અમેરિકનમાં બેઠક કહી પણ દીધીું અમે 'મુદ્દ' નહિ

પ્રોજેક્ટ સાકાર થવાને બે ત્રણ વર્ષ લાગશે. જો કે બુલેટ ટ્રેનનો પ્રોજેક્ટ સંઘર્ષ વિચના અન્ય ટેશોએ પણ રસ દાખવ્યો. વળી ભારતના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પણ આ પ્રોજેક્ટને સાકાર કરવા તમામ ક્ષેત્રે એડીટોરીયું જોર લગાવ્યું આવી જ રીતે સાવરકુંડલા ખાતે નાવલી રીવર ફ્રન્ટનો પ્રોજેક્ટ પણ ઘણાં વર્ષોથી ચર્ચામાં હતો પરંતુ યોગ્ય ફાઈલ વર્ક અને બ્યૂરોક્રેટ પાસે કામ લેવાની ફૂનેહ અને કડકડાઈ મોટાભાગના પાસે ન જોવા મળી આખરે સાંપ્રત ધારાસભ્યની સૂઝબૂઝ અને ફૂનેહ સાથે બ્યૂરોક્રેટ સાથે સંકલન અને સંવાદિતા એ તેમજ સરકારશ્રીમાં ચોટદાર રજૂઆતના કારણે એ નાવલી રીવર ફ્રન્ટ સાકાર થવાના સંજોગો ઉજળા બન્યા. દુબઈમાં અનેક અકલ્પનીય પ્રોજેક્ટો તેની લાભગ સમય મર્યાદામાં પૂર્ણ થાય છે. તે બાબતે પણ થોડું હોમવર્ક કરવું જરૂરી છે. આ તમામ બાબતો પરથી એ નિષ્કર્ષ કાઢવામાં આવે કે બાધાઓ અને અડચણોનો સમયબદ્ધ મુકાબલો કરીને યોગ્ય સંકલન અને સંચાલન સાથે અઘરા ડ્રીમ પ્રોજેક્ટ છે. ભારતીય અમેરિકનને જવાબદારી સોંપી. એ લેને તો ઓરિજિનલ અમેરિકનમાં બેઠક કહી પણ દીધીું અમે 'મુદ્દ' નહિ

૨૧મી સદીનાં યુગમાં પણ ઘુણવા સહિતની માન્યતા જોવા મળે છે ડાંકણનો આરોપ મૂકનાર મહિલાનો ભાંડાફોડ કરતું વિજ્ઞાન જાયા

વિજ્ઞાન જાયાની ટીમે પોલીસની મદદથી ૧૨૫૮મો સફળ પર્દાફાશ

અમરેલી, તા. ૦૭

ભરૂચ જિલ્લાના વાગરા તાલુકાના કલાદરા ગામની મહીલા ૫૬ ડાકણ હોવાની આરોપ મુકવામાં આવતાં સત્ય બહાર લાવવા ભારત જન વિજ્ઞાન જાયાની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી હતી. અને હંમેશની જેમ ઉપજાવેલી વાતનો પર્દાફાશ કર્યો હતો. ક્રીમ પાસેની દરગાહમાં દર ગુરૂવારે મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉમટે છે. જેમાં ૭૦ ટકા શિસ્તુ પરિવારો પણ આસ્થા સાથે આવે છે. કલાદરાના પરેશભાઈ આહીર અને દાકોરભાઈએ જાણીને એવી માહિતી આપી હતી કે ત્યાં કુટુંબીજનો જેલીબને સવારી આવતા અમારા પરિવારના જરૂરીબને પર ડાકણ હોવાનો ખોટું આળ મુકતા ગામમાં રહેલું મુશ્કેલી બની ગયું છે.



તુરંત સ્થિત પામી જતા જાયાના એડવોકેટ જયંત પંડયાએ ગાંધીનગર મુખ્યમંત્રી સહિત ઉચ્ચ અધિકારીઓ અને સુરત ડ્રવલ જિલ્લા પોલીસ વડાને પત્રથી જાણ કરી હતી. રાજકોટથી રોમિતભાઈ

રાજદેવ, રવિ પરબતારી, પ્રકાશ મનસુખભાઈ, અંકલેશ ગોહિલ, ભાનુબેન ગોહિલ, ગોપાલભાઈ ભરવાડ સહિતનાની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી હતી. પોલાદ પો. ચોકીના પી. એસ. આઈ. આર. એમ. કોંટવાલ, એ. એ. સ. આઈ. મહેશભાઈ બાબુભાઈ, પો. કો. સ. જગદીશભાઈ ગોવિંદભાઈ, મહિલા કો. સ. તેજલબેન મીઠાપરા સહિતના સ્ટાફની મદદ લઈ આરોપ મુકનાર સહિતના સ્ટાફની મદદ લઈ આરોપ મુકનાર જેલીબનેની પુણપરજ કરવામાં આવી હતી. જેમાં જેલીબનેની પરિસ્થિતિ જાણી પોતે ખોટું બોલતા હોવાનું કબુલી લઈ માફીનું કબુલાતનામુ આપી દેતા મામલો અહીં પૂર્ણ જાહેર થયો હતો. આમ જાયાએ ૧૨૫૮મો સફળ પર્દાફાશ કરી જેમની ઉપર ડાકણનો ખોટો આરોપ મુકાયો હતો તે મહીલાને મુશ્કેલીથી બહાર લાવી દીધા હતા. તેમ જાયાના ચેરમેન એડવોકેટ જયંત પંડયા (મો. ૯૮૯૫૨ ૧૬૬૮૯૯)ની યાદીમાં જણાવ્યાવું છે.

શિવસેનાના પ્રવક્તા સંજય શિરસાટે જણાવ્યું અમારે ગૃહ મંત્રાલય જોઈએ છે, એકનાથ શિંદેની એક જ માંગ

સંજય શિરસાટે કહ્યું કેજ્યારે એકનાથ શિંદે મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે અમે તેમને ગૃહ મંત્રાલય આપ્યું હતું

મુંબઈ, તા. ૦૭

મહારાષ્ટ્રના રાજકારણમાં હવે ખુલ્લેઆમ દાવાઓ સામે આવી રહ્યા છે. શિવસેનાના નેતા અને પ્રવક્તા સંજય શિરસાટે આજે ખુલ્લેઆમ કહ્યું છે કે તેમની પાર્ટી શિવસેના ગૃહ મંત્રાલય ઈચ્છે છે. એકનાથ શિંદેએ પણ આ જ માંગણી કરી છે. ગૃહ (ભાષાગત) માંગે ગેરવાજબી નથી. સંજય શિરસાટે કહ્યું કે જો મુખ્યમંત્રી પદ ભાજપ પાસે જાય તો અમને ગૃહ મંત્રાલય જોઈએ છે. જ્યારે એકનાથ શિંદે મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે અમે તેમને ગૃહ મંત્રાલય આપ્યું હતું. એકનાથ શિંદેના તેમના ગામ જવાના પ્રશ્ન પર સંજયે કહ્યું કે જ્યારે પણ મુખ્યમંત્રી કોઈ મોટો નિર્ણય લે છે અથવા તેમને માસિક શાંતિની

જરૂર હોય છે ત્યારે તેઓ તેમના ગામ જાય છે. નોંધનીય છે કે મહારાષ્ટ્રના રાજકારણમાં સીએમ પદ કોને મળશે તે અંગે અનેક અટકાવો ચાલી રહી છે, પરંતુ હજી સુધી કોઈ સત્તાવાર જાહેરાત કરવામાં આવી નથી. સીએમ પદ અને મંત્રીઓની વહેંચણીમાં કસાયેલા રાજકારણની વચ્ચે એકનાથ શિંદે પોતાના ગામ ગયા છે. આ અંગે તમામ પ્રકારની રાજકીય અટકાવો પણ કરવામાં આવી રહી છે. ભાજપ સામે ગહભંધના તમામ ઘટક પશોની સહમતિથી આગળ વધવાનો પડકાર છે. શિંદે વિશે તેમની જ પાર્ટીના નેતાઓનું કહેવું છે કે જ્યારે પણ શિંદેને કોઈ મોટો નિર્ણય લેવો હોય ત્યારે તેઓ તેમના ગામ જાય છે. આવી સ્થિતિમાં મહારાષ્ટ્રના સીએમ પદને

લઈને ચાલી રહેલા સસ્પેન્સ વચ્ચે શિંદેની ગામની મુલાકાત રાજકીય વર્તુળોમાં ચર્ચાનો વિષય બની છે. લોકો એ જાણવા ઉત્સુક છે કે શિંદે શું મોટો નિર્ણય લેવા જઈ રહ્યા છે? બીજી તરફ, ભાજપ ટૂંક સમયમાં તેના ધારાસભ્ય ઠળના નેતાની જાહેરાત કરશે. ત્યાર બાદ સરકાર રચવાનો રસ્તો સાફ થઈ શકે છે. અત્યાર સુધી જે માહિતી સામે આવી છે તે મુજબ શિંદે સાથે ડેપ્યુટી સીએમ પદને લઈને ચર્ચા થઈ છે, પરંતુ શિંદે ગૃહ મંત્રાલય જેવા ઘણા મહત્વપૂર્ણ મંત્રાલયોની માંગ કરી શકે છે. કારણ કે જ્યારે દેવેન્દ્ર ફણવીસ રાજ્યમાં ડેપ્યુટી સીએમ હતા ત્યારે તેમની પાસે ગૃહ મંત્રાલય પણ હતું.

**અમરેલીની પ્રખ્યાત
ગોળ હોસ્પિટલ**
માં ફુલ ટાઈમ
જનરલ સર્જન મળશે

ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૨:૦૦
અને સાંજે ૫:૦૦ થી ૮:૦૦

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ

- પેટના રોગો અને તેમના ઓપરેશન
- એપેન્ડીક્ષ, સારણગાંઠ, વઘરાવળ મસા તથા ભખંદરના ઓપરેશન
- પિતાશયની પથરીના ઓપરેશન.
- સ્તનની ગાંઠ, રસોળી, ચરબીની ગાંઠના ઓપરેશનના નિષ્ણાંત.



ડૉ. અક્ષય પારખીયા
M.S. (જનરલ સર્જન)
અનુભવ:
૩ વર્ષ સિવિલ હોસ્પિટલ અમદાવાદ
૧ વર્ષ લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિર સાવરકુંડલા



NETRACHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી-૩૬૫૪૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૯૯૯
વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629
આવુઆન ડાઈ અંતર્ગત ઓપરેશન ટેકન મલ્ટી ઓપરેશન સુવિધા ઉપલબ્ધ

સાવરકુંડલાનાં જેજાદ ગામનાં પ્રગતિશીલ ખેડૂતે ૧૫ વીધામાં પ્રાકૃતિક કૃષિનું મોડેલ ફાર્મ તૈયાર કર્યું અમરેલી જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો દિનપ્રતિદિન વ્યાપ વધી રહ્યો છે

ખેડૂતે પ્રાકૃતિક ખેતી દ્વારા ઉત્પાદિત અનાજ, શાકભાજી અને કઠોળનું વાડીએથી ઘરબેઠા જ વેચાણ શરૂ કર્યું

કાળી શેરડી, શાકભાજી, બાજરો, કઠોળ, મગફળી સહિતની પ્રાકૃતિક કૃષિ કરી સફળતા મેળવી

કોઠાસુખ ધરાવતા ખેડૂત યુ-ટ્યુબ ચેનલનાં માધ્યમથી અન્ય ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતી વિશે વિગતો આપે છે

ગાંધીની જન્મભૂમિ ગુજરાતને આગામી પાંચ વર્ષમાં ૧૦૦ ટકા પ્રાકૃતિક કૃષિ તરફ લઈ જવાનો સરકારનો સંકલ્પ સાકાર થવા ભણી જઈ રહ્યો છે



અમરેલી, તા. ૩૦
રાજ્યને આગામી ૦૫

વર્ષમાં ૧૦૦ ટકા પ્રાકૃતિક કૃષિ તરફ લઈ
જવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્ય પાલ

આચાર્ય દેવવ્રતજીના માર્ગદર્શનમાં
મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના

નેતૃત્વમાં મિશન મોડમાં પ્રયાસો થઈ
રહ્યા છે.

આ કડીમાં અમરેલી જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો દિનપ્રતિદિન વ્યાપ વધી રહ્યો છે. કેટલાક ખેડૂતો વર્ષોથી પ્રાકૃતિક ખેતી સાથે જોડાઈ અને હવે અન્ય ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિ અપનાવવાની પ્રેરણા આપી રહ્યા છે.

સાવરકુંડલા તાલુકાના જેજાદ ગામના પ્રગતિશીલ ખેડૂત

હરેશભાઈ દેગડાએ ૧૫ વીધા જમીનમાં પ્રાકૃતિક કૃષિનું મોડલ ફાર્મ તૈયાર કર્યું છે. હરેશભાઈ પાકની વિવિધ પદ્ધતિઓ અને બિયારણના પ્રયોગ કરે છે, સફળતા મળે તે પદ્ધતિ અને અન્ય વિગતોથી બીજા ખેડૂતોને પણ તે અનુસરવા માટે પ્રેરણા આપે છે. આમ, હરેશભાઈનું રામદેવ ફાર્મ પ્રાકૃતિક કૃષિની એક પ્રકારની લેબોરેટરી તરીકે ઓળખાઈ રહ્યું છે. આ અંગે પ્રગતિશીલ ખેડૂત

હરેશભાઈ કહે છે કે, સુભાષ પાલેકરના પ્રાકૃતિક કૃષિ અભિયાનથી પ્રેરણા મળી

અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

નિરાધારનો આધાર અને સૌ માટે અર્ધીરાતનાં હોંકારા સમાન સાવરકુંડલાનાં ભાજપ અગ્રણી અને સેવાભાવી અગ્રણી ઘનશ્યામ ડોબરીયાનો આજે ૫૫ માં વર્ષમાં પ્રવેશ

મિત્રો, શુભેચ્છકો દ્વારા મો. નં. ૯૪૨૨૨ ૧૪૧૮૦ પર અભિનંદનવર્ષા

અમરેલી, તા. ૩૦

સાવરકુંડલાનાં ભાજપ અગ્રણી, ડાયમંડ સેલનાં જિલ્લા ચેરમેન, ભોજલરામ સંસ્થાના અગ્રણી અને ભોજલરામ જયંતી મહોત્સવની ઉજવણીનાં પ્રણેતા, ગરીબોના બેલી, નિરાધારનો આધાર અને સૌ કોઈ માટે



અર્ધી રાતનાં હોંકારા સમાન ઘનશ્યામભાઈ ડોબરીયા આજે ૫૫ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરી રહ્યા હોય મિત્રો, શુભેચ્છકો દ્વારા મોબાઈલ નંબર ૯૪૨૨૨ ૧૪૧૮૦ પર અભિનંદનવર્ષા કરવામાં આવી રહી છે.

Krishna Dining Hall
અસલ કાઠીયાવાડી આહ્વાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાત્રી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ રો. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ

અમારા ડાઈનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા ચોખ્ખાઈની પુર્ણ લહેરોથી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિટબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના આર્કેડિંગ વાઈ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
૧૫૫૫૫ પરેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ
કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.
રમેશભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 68,200/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૩૦/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઇન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી,
૬૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

રાજુલાનાં જુની કાતર ગામનાં પરેશ જોગદીયા સાબરમતી જેલમાંથી પેરોલ મેળવીને બહાર આવ્યા બાદ નિયત સમયે પરત ન ફરતા ફરિયાદ પ નવેમ્બરનાં પરત થવાનું હોય શરતોનો કચો ભંગ

અમરેલી, તા. ૩૦
રાજુલા તાલુકાના જુની

કાતર ગામના પરેશ ઉર્ફે પાંચાભાઈ જોગદીયા ઢાલ સાબરમતી સેન્ટ્રલ જેલ

અમદાવાદના સામાવાળા પાકાકેરીનં. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

LG Life's Good.

Auto Tub Clean
Keep Dust, Bacteria & Lint away with LG's Auto Tub Clean

Better Hygiene
More Lint removal
Enhanced Durability

MUKUNDRAI AND BROTHERS
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD
AMRELI . 365601
Ph: 9408159606 / 9974772377

Sheetal

₹440/-
₹350/-

Pizza Combo
1 Italian Pizza + 1 Veg. Cheese Grill Sandwich + 2 Cold Drinks

Offer Valid : 23-11-2024 to 15-12-2024

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ
S.T. બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી. સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00